Пояснительная записка

к проекту приказа Управления общественной безопасности администрации Минераловодского городского округа «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций Управления общественной безопасности администрации Минераловодского городского округа в новой редакции»
Настоящий проект приказа разработан в соответствии  с частью 4 статьи 19 Федерального закона от 05 апреля 2013 года №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», постановлением Правительства Российской Федерации от 13 октября 2014 года №1047 «Об общих требованиях к определению нормативных затрат на обеспечение функций государственных органов, органов управления  государственными внебюджетными фондами, муниципальных органов», постановлениями  администрации Минераловодского городского округа № 1585 от 30.06.2016 г. «Об утверждении Требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд Минераловодского городского округа, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения», № 1699 от 14.07.2016 г. «Об утверждении прилагаемых Правил определения нормативных затрат на обеспечение функций органов местного самоуправления Минераловодского городского округа и органов администрации Минераловодского городского округа, имеющих статус юридического лица (включая подведомственные муниципальные казенные учреждения)».
Проект приказа предусматривает нормативные затраты для обоснования объемов объекта и (или) объектов закупки Управления общественной безопасности администрации Минераловодского городского округа.
Для проведения обсуждения в целях общественного контроля настоящий проект приказа и пояснительная записка к нему размещаются в единой информационной системе в сфере закупок, а до ввода ее в эксплуатацию - на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг.

Срок обсуждения в целях общественного контроля устанавливается с 03 апреля 2017 г. по 14 апреля 2017 г. 
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения проекта приказа могут быть направлены в письменной форме по адресу: г. Минеральные Воды, ул. Гагарина, 87 а, кабинет 6 или  на  E-mail: mvgoch@rambler.ru 
Телефон:  8(87922) 9-51-62, 9-51-60  Киреев Шалва Николаевич 
