Пояснительная записка

к  проекту постановления администрации Минераловодского городского округа «Об утверждении Порядка проведения общественного обсуждения проекта муниципальной программы Минераловодского городского округа «Формирование современной городской среды Минераловодского городского округа» на 2018-2022 годы и Порядка организации деятельности общественной комиссии»
Документ разработан  в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 г.  № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и во исполнение постановления Правительства Российской Федерации от 10.02.2017 г. № 169 «Об утверждении Правил предоставления и распределения субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на поддержку государственных программ  субъектов Российской Федерации и муниципальных программ формирования  современной городской среды».

Проект постановления администрации Минераловодского городского округа реализуется в целях осуществления участия заинтересованных лиц в процессе принятия решений и реализации проектов благоустройства дворовых территорий и территорий общего пользования Минераловодского городского округа, подлежащих благоустройству в рамках реализации проекта муниципальной программы Минераловодского городского округа «Формирование современной городской среды Минераловодского городского округа» на 2018-2022 годы.
Проект постановления затрагивает интересы жителей Минераловодского городского округа, так как в создавшейся ситуации, общественное обсуждение, проведенного с участием заинтересованных лиц для итогового обсуждения проекта программы с учетом поступивших предложений от заинтересованных лиц. 

По итогам проведения общественного обсуждения общественной комиссией формируется отчет о результатах общественного обсуждения с учетом предложений заявителей по проекту программы, в том числе по дополнению адресного перечня дворовых территорий и адресного перечня муниципальных территорий общего пользования, на которых предлагается благоустройство.

В случае непринятия  проекта постановления могут возникнуть следующие риски: 

 - невозможность создания условий для благоустройства дворовых территорий многоквартирных  домов и муниципальных территорий общего пользования Минераловодского городского округа;

- неисполнение  Федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

- вопрос о выделении субсидий из федерального и краевого бюджетов бюджету  Минераловодского городского округа не будет рассматриваться.
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