ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту  постановления администрации Минераловодского городского округа Ставропольского края «О внесении изменений в отдельные постановления администрации Минераловодского городского округа»
Настоящий проект разработан, в соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2010 г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг». 
Настоящий документ вносит изменения в Административные регламенты предоставления государственных услуг, утвержденные постановлением администрации Минераловодского городского округа Ставропольского края:

1. Административный регламент предоставления государственной услуги «Назначение и выплата ежемесячной денежной выплаты нуждающимся в поддержке семьям, назначаемой в случае рождения в них после 31 декабря 2012 года третьего ребенка или последующих детей до достижения ребенком возраста трех лет», утвержденный постановлением администрации Минераловодского городского округа Ставропольского края  от 11.04.2016 года № 798;
2. Административный регламент предоставления государственной услуги «Назначение и выплата ежемесячного пособия по уходу за ребенком», утвержденный постановлением администрации Минераловодского городского округа Ставропольского края  от 11.04.2016 года № 803;

3. Административный регламент предоставления государственной услуги

«Назначение и выплата единовременного пособия беременной жене военнослужащего, проходящего военную службу по призыву», утвержденный постановлением администрации Минераловодского городского округа Ставропольского края  от 11.04.2016 г. № 820;

4. Административный регламент предоставления государственной услуги

«Назначение и выплата ежемесячного пособия на ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву», утвержденный постановлением администрации Минераловодского городского округа Ставропольского края  от 08.04.2016 г. № 740;

5. Административный регламент предоставления государственной услуги «Назначение и выплата единовременного пособия женщинам, вставшим на учет в медицинских организациях в ранние сроки беременности», утвержденный постановлением администрации Минераловодского городского округа Ставропольского края  от 11.04.2016 г. № 801;
6. Административный регламент предоставления государственной услуги 
«Назначение и выплата единовременного пособия при рождении ребенка», утвержденный постановлением администрации Минераловодского городского округа Ставропольского края  от  11.04.2016 г. № 800;

7. Административный регламент предоставления государственной услуги
«Назначение и выплата пособия по беременности и родам», утвержденный постановлением администрации Минераловодского городского округа Ставропольского края от 11.04.2016 г. № 802, с целью оптимизации и повышения качества предоставления  государственных услуг.

     Срок проведения обсуждения: с 14.04.2017г. по 24.04.2017г.

     Срок приема предложений по проекту: с 14.04.2017г. по 21.04.2017г. 
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.

        Адрес для направления предложений: 357203, Ставропольский край,                      г. Минеральные Воды, ул. ул.Пушкина, 22. 

Адрес электронной почты: min-vody@mail.ru
Контактный телефон:  8(87922) 5-83-23.

Все предложения носят рекомендательный характер.

