ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту  постановления администрации Минераловодского городского округа Ставропольского края «Об утверждении Административного регламента предоставления государственной услуги «Назначение и выплата ежегодной денежной компенсации многодетным семьям на каждого из детей не старше восемнадцати лет, обучающихся в общеобразовательных организациях, на приобретение комплекта школьной одежды, спортивной одежды и обуви и школьных письменных принадлежностей»



Настоящий проект разработан, в соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2010 г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Законом Ставропольского края от 27 декабря 2012 г.  № 123-кз «О мерах социальной поддержки многодетных семей», приказом министерства труда и социальной защиты населения Ставропольского края от 20 марта 2017 г. №115 «Об утверждении типового административного регламента предоставления органом труда и социальной защиты населения администрации муниципального района (городского округа) Ставропольского края государственной услуги «Назначение и выплата ежегодной денежной компенсации многодетным семьям на каждого из детей не старше восемнадцати лет, обучающихся в общеобразовательных организациях, на приобретение комплекта школьной одежды, спортивной одежды и обуви и школьных письменных принадлежностей». 
        Настоящий документ утверждает Административный регламент предоставления государственной услуги «Назначение и выплата ежегодной денежной компенсации многодетным семьям на каждого из детей не старше восемнадцати лет, обучающихся в общеобразовательных организациях, на приобретение комплекта школьной одежды, спортивной одежды и обуви и школьных письменных принадлежностей».
Срок проведения обсуждения: с 14.04.2017г. по 24.04.2017г.

Срок приема предложений по проекту: с 14.04.2017г. по 21.04.2017г. 
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.

 Адрес для направления предложений: 357203, Ставропольский край,                   г. Минеральные Воды, ул. ул.Пушкина, 22.
Адрес электронной почты: min-vody@mail.ru
Контактный телефон:  8(87922) 5-83-23.
Все предложения носят рекомендательный характер.

