Приложение 3

Пояснительная записка
к  проекту распоряжения администрации Минераловодского городского округа «Об утверждении Плана первоочередных мероприятий по обеспечению устойчивого развития экономики и социальной стабильности        Минераловодского городского округа
на  2016-2017 годы в новой редакции»
 
Документ разработан  в соответствии с Федеральным законом                   от 06.10.2003г. № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и в целях обеспечения устойчивого развития экономики и социальной стабильности Минераловодского городского округа.
	В целях принятия своевременных мер по обеспечению устойчивого развития экономики и социальной стабильности на территории Минераловодского городского округа, проект распоряжения администрации Минераловодского городского округа «Об утверждении Плана первоочередных мероприятий по обеспечению устойчивого развития экономики и социальной стабильности Минераловодского городского округа на 2016-2017 годы в новой редакции» устанавливает перечень первоочередных мероприятий по обеспечению устойчивого развития экономики и социальной стабильности Минераловодского городского округа на 2016-2017 годы по основным разделам:
-«Активизация экономического роста» включающий подразделы стабилизационные меры, меры по импортозамещению и поддержке несырьевого экспорта, снижение издержек бизнеса, поддержка малого и среднего предпринимательства; 
- «Поддержка отраслей экономики»  включающий подразделы сельское хозяйство, жилищное строительство и жилищно-коммунальное хозяйство;
-  «Обеспечение социальной стабильности» включающий  подразделы содействие изменению структуры занятости, социальная поддержка граждан, меры в сфере здравоохранения, обеспечения лекарственными препаратами и изделиями медицинского назначения;
- «Мониторинг и контроль ситуации в экономике и социальной сфере».
[bookmark: _GoBack]	Проект распоряжения затрагивает основные направления социально-экономического развития Минераловодского городского округа.
Принятие проекта данного нормативно правового акта позволит своевременно выявлять внешние и внутренние факторы, негативно влияющие на экономику и социальную сферу Минераловодского городского округа.


Непринятие проекта данного нормативно правового акта снизит эффективность принятия антикризисных мер, направленных на обеспечение устойчивого и динамичного развития Минераловодского городского округа, определения путей преодоления внешних и внутренних факторов, негативно влияющих на экономику Минераловодского городского округа  и его социальную сферу.
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