Пояснительная записка

к проекту приказа управления образования администрации Минераловодского городского округа «Об утверждении Нормативных затрат на обеспечение функций управления образования администрации Минераловодского городского округа и муниципальных казенных учреждений, подведомственных управлению образования администрации Минераловодского городского округа»
Проект приказа разработан в соответствии с  частью 5 статьи 19 Федерального закона от 05 апреля 2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», постановлением Правительства Российской Федерации от 13 октября 2014 г. № 1047 «Об общих требованиях к определению нормативных затрат на обеспечение функций государственных органов, органов управления государственными внебюджетными фондами и муниципальных органов», постановлением администрации Минераловодского городского округа Ставропольского края от 14 июля         2016 г. № 1699 «Об утверждении прилагаемых Правил определения нормативных затрат на обеспечение функций органов местного самоуправления Минераловодского городского округа и органов администрации Минераловодского городского округа, имеющих статус юридического лица (включая подведомственные муниципальные казенные учреждения)», постановлением администрации Минераловодского городского округа от 30 июня 2016г.  № 1585 «Об утверждении Требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд Минераловодского городского округа, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения», а также в целях повышения эффективности бюджетных расходов и организации процесса бюджетного планирования.
Проект приказа размещен для проведения обсуждения в целях общественного контроля проектов муниципальных правовых актов в соответствии с пунктом 6 общих требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18.05.2015 г.          № 476, пунктом 4 требований к порядку разработки и принятия муниципальных правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд Минераловодского городского округа, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения, утвержденных постановлением администрации Минераловодского городского округа от 30 июня 2016г.  № 1585.
        Данным проектом приказа предлагается утвердить нормативные затраты на обеспечение функций управления образования администрации Минераловодского городского округа и подведомственных ему казенных учреждений, необходимые при осуществлении планирования закупок.
Проект приказа подготовлен на основании анализа закупок на обеспечение функций управления образования администрации Минераловодского городского округа и подведомственных ему казенных учреждений.
Срок проведения обсуждения: с 09.01.2017 г. по 19.01.2017 г.

Срок приема предложений по проекту: с 09.01.2017 г. по 19.01.2017 г.
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения  обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.

Адрес для направления предложений: 357203, Ставропольский край, г. Минеральные Воды, ул. Бибика , 13, каб. 7. 
Адрес электронной почты: k_irina_p@mail.ru. 

Контактный телефон:  8(87922) 6-74-46.

Управление образования администрации Минераловодского городского округа рассматривает предложения общественных объединений, юридических и физических лиц, поступивших в указанные выше сроки, в соответствии с законодательством Российской Федерации о порядке рассмотрения обращений граждан.
Начальник управления образования
администрации Минераловодского

городского округа





                  Л.А. Безруких

