ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту распоряжения об утверждении Нормативных затрат 
на обеспечение функций Управления имущественных отношений  администрации Минераловодского городского округа

Настоящие нормативные затраты разработаны в соответствии с Правилами определения нормативных затрат на обеспечение функций  органов местного самоуправления Минераловодского городского округа и органов администрации Минераловодского городского округа, имеющих статус юридического лица (включая подведомственные муниципальные казенные учреждения), утвержденными постановлением администрации Минераловодского городского округа от 14 июля 2016 года № 1699.
Правовой акт об утверждении Нормативных затрат разработан в форме проекта распоряжения Управления имущественных отношений  администрации 
Минераловодского городского округа (далее – Управления). Проект распоряжения Управления об утверждении нормативных затрат (далее – распоряжение) согласовывается с финансовым управлением администрации Минераловодского городского округа в течение 10 рабочих дней со дня поступления проекта распоряжения Управления. 
Проект распоряжения подлежит обязательному обсуждению в целях осуществления общественного контроля. Проект распоряжения и пояснительная записка к нему размещаются Управлением на официальном сайте Минераловодского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» до их направления на юридическую экспертизу с указанием срока проведения обсуждения проекта распоряжения и адреса для направления предложений. Срок проведения обсуждения проекта распоряжения устанавливается 7 (семь) календарных дней со дня их размещения на сайте. Управление в течение 5 рабочих дней со дня окончания срока проведения обсуждения составляет сводку поступивших предложений и размещает ее на официальном сайте Минераловодского городского округа. По результатам обсуждения Управление, в случае необходимости, вносит изменения в проект распоряжения с учетом поступивших предложений.  
Распоряжение Управления об утверждении нормативных затрат в течение     7 (семи) рабочих дней со дня его подписания подлежит размещению в единой информационной системе в сфере закупок на официальном сайте www.zakupki.gov.ru. 
