
Пояснительная записка 
к проекту постановления администрации Минераловодского городского округа «Об утверждении Порядка предоставления ежегодной благотворительной подписки на газету «Минеральные Воды» инвалидам и ветеранам, постоянно проживающим на территории Минераловодского городского округа»

Настоящий порядок устанавливает правила предоставления ежегодной благотворительной подписки на газету «Минеральные Воды» инвалидам и ветеранам, постоянно проживающим на территории Минераловодского городского округа, состоящим на учете в Управлении труда и социальной защиты населения администрации Минераловодского городского округа, которые являются членами социально ориентированных некоммерческих организаций ветеранов и инвалидов, действующих на территории Минераловодского городского округа и зарегистрированных в установленном порядке, определяет перечень необходимых для рассмотрения данного вопроса документов, сроки и порядок оформления подписки.

Проект порядка разработан в соответствии со статьей 20 Федерального закона от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», во исполнение поручения Губернатора Ставропольского края от 27 мая 2016 года № 01-10/5656вн по организации бесплатной подписки и доставки районных (городских) газет ветеранам Великой Отечественной войны 1941-1945 годов, в рамках реализации муниципальной программы Минераловодского городского округа «Социальная политика», утвержденной постановлением администрации Минераловодского городского округа от 22 декабря 2015 года № 202.

К кругу лиц, интересы которых будут затронуты проектом данного порядка, относятся: 
·  инвалиды и ветераны, признанные таковыми в соответствии с действующим законодательством;
·  родители детей – инвалидов;
·  участники ликвидации последствий катастрофы на Чернобыльской АЭС;
·  супруги умерших участников ликвидации последствий катастрофы на Чернобыльской АЭС;
·  супруги умерших инвалидов вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС;
·  супруги погибших (умерших) инвалидов ВОВ;
·  супруги погибших (умерших) участников ВОВ;
·  родители погибших (умерших) ветеранов боевых действий;
·  бывшие несовершеннолетние узники концлагерей, гетто, других мест принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками в период второй мировой войны.
Утверждение настоящего порядка дает возможность увеличить социальную активность инвалидов и ветеранов, проживающих на территории Минераловодского городского округа, позволит им быть в курсе всех главных экономических, политических, культурных, спортивных событий округа, иметь обновлённую правовую информацию о деятельности муниципалитета, структур бюджета, сфер жилищно‑коммунального хозяйства, налогового законодательства, бизнеса, строительства, социальной политики, здравоохранения, культуры, спорта, экологии и пр.
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