ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к  проекту Стратегии социально экономического развития Минераловодского городского округа на период до 2030 года


[bookmark: _Toc152557187]Проект Стратегии социально экономического развития Минераловодского городского округа на период до 2030 года» (далее –  проект Стратегии) разработан в соответствии с Федеральными законами от 06 октября 2003 года  № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 28 июня 2014 года № 172-ФЗ «О стратегическом планировании в Российской Федерации», Законом Ставропольского края от 02 марта 2005 года № 12-кз «О местном самоуправлении в Ставропольском крае», постановлением администрации Минераловодского городского округа от 31 декабря 2015 года № 289 «Об утверждении порядка проведения общественного обсуждения социально значимых проектов муниципальных нормативных правовых актов администрации Минераловодского городского округа Ставропольского края», распоряжением администрации Минераловодского городского округа от 29 апреля 2016 года № 182.1-р «Об утверждении Порядка разработки, корректировки, осуществления мониторинга и контроля реализации Стратегии социально-экономического развития Минераловодского городского округа и Плана мероприятий по реализации Стратегии социально-экономического развития Минераловодского городского округа» (с изменениями, внесенными распоряжением администрации Минераловодского городского округа от 30 ноября 2016 года № 463-р) с учетом приказа министерства экономического развития Ставропольского края от 16 декабря 2015 года №480/од «Об утверждении методических рекомендаций по разработке отраслевых стратегий развития и стратегий социально-экономического развития муниципальных районов и городских округов Ставропольского края».  
Проект Стратегии подготовлен на основе анализа социально-экономического развития Минераловодского городского округа, статистических данных по Минераловодскому городскому округу за период 2013-2016 годов, уточненного прогноза социально-экономического развития Минераловодского городского округа на среднесрочный период, прогноза социально-экономического развития Минераловодского городского округа до 2030 года,  сценарных условий функционирования экономики Российской Федерации на 2017-2030 годы, рекомендованных Минэкономразвития РФ с применением показателей инфляции и индексов-дефляторов. 
Принятие проекта Стратегии социально экономического развития Минераловодского городского округа на период до 2030 года не потребует дополнительных расходов местного бюджета.
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