ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту  постановления администрации Минераловодского городского округа Ставропольского края «О внесении изменений в отдельные постановления администрации Минераловодского городского округа»
Настоящий проект разработан, в соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2010 г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»,  приказом министерства труда и социальной защиты населения Ставропольского края от 13.03.2017 № 84 «О внесении изменений в типовой административный регламент предоставления органами труда и социальной защиты населения администраций муниципальных районов и городских округов Ставропольского края государственной услуги «Осуществление приема заявлений и документов, необходимых для присвоения звания «Ветеран труда», и формирование списков лиц, претендующих на присвоение звания «Ветеран труда» (утв. приказом министерства труда и социальной защиты населения Ставропольского края от 29 ноября 2016 г. № 405), от  14 марта 2017 г. № 88 «О внесении изменений в типовой административный регламент предоставления органами труда и социальной защиты населения администраций муниципальных районов и городских округов Ставропольского края государственной услуги «Осуществление приема заявлении и документов, необходимых для присвоения звания "Ветеран труда Ставропольского края», и формирование списков лиц, претендующих на присвоение звания «Ветеран труда Ставропольского края» (утв. приказом министерства труда и социальной защиты населения Ставропольского края от 19 августа 2016 г. № 256).
Настоящий документ вносит изменения в Административные регламенты предоставления государственных услуг, утвержденные постановлением администрации Минераловодского городского округа Ставропольского края от 04 мая 2017 г. № 1066 «Об утверждении Административного регламента предоставления государственной услуги «Осуществление приема заявлений и документов, необходимых для присвоения звания «Ветеран труда», и формирование списков лиц, претендующих на присвоение звания «Ветеран труда», от 04 мая 2017 г. № 1065 «Об утверждении Административного регламента предоставления государственной услуги «Осуществление приема заявлений и документов, необходимых для присвоения звания «Ветеран труда Ставропольского края», и формирование списков лиц, претендующих на присвоение звания «Ветеран труда Ставропольского края», с целью оптимизации и повышения качества предоставления  государственных услуг.

     Срок проведения обсуждения: с 26.05.2017 г. по 06.05.2017 г.

     Срок приема предложений по проекту: с 26.05.2017 г. по 02.06.2017 г. 
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.

        Адрес для направления предложений: 357203, Ставропольский край,                      г. Минеральные Воды, ул. Пушкина, д. 22. 

Адрес электронной почты: min-vody@mail.ru
Контактный телефон:  8(87922) 5-83-23.

Все предложения носят рекомендательный характер.

