ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту решения «Об утверждении Правил благоустройства территории Минераловодского городского округа»

Настоящие Правила благоустройства территории Минераловодского городского округа разработаны в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 года  № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Законом Ставропольского края от 10.04.2008 года    № 20-кз «Об административных правонарушениях в Ставропольском крае», в целях обеспечения и повышения комфортности условий проживания граждан, поддержания и улучшения санитарного и эстетического состояния территории Минераловодского городского округа.
Администрация Минераловодского городского округа внесла коррективы в Правила благоустройства и санитарного содержания территорий, организации уборки и обеспечения чистоты и порядка на территории Минераловодского городского округа, утвержденные решением Совета депутатов Минераловодского городского округа от 30.06.2016 года  № 269 на основании приказа министерства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации от 13.04.2017 года № 711/пр «Об утверждении методических рекомендаций для подготовки правил благоустройства территорий поселений, городских округов, внутригородских районов». 
Благоустройство территории Минераловодского городского округа представляет собой комплекс мероприятий, направленных на создание благоприятных, здоровых и культурных условий жизни и досуга населения в границах округа. 
Правила благоустройства территории Минераловодского городского округа (далее - Правила) регулируют общественные отношения, возникающие в процессе благоустройства территории городского округа.

К видам работ по благоустройству территории относятся: уборка территории, включающая в себя регулярную очистку тротуаров и иных территорий с твердым покрытием от грязи, мусора, снега и льда, газонов - от мусора, вывоз мусора, твердых бытовых отходов, снега, уход за зелеными насаждениями; содержание элементов внешнего благоустройства; озеленение территории муниципального образования; содержание и эксплуатация дорог; освещение населенных пунктов муниципального образования;    заключение муниципальных контрактов на проведение работ по благоустройству и санитарному содержанию территорий, по поддержанию чистоты и порядка, координация выполнения работ, осуществление контроля за сроками и качеством выполнения земляных работ, проводимых при прокладке и замене инженерных наружных коммуникаций на территории муниципального образования - Минераловодского городского округа, координацию деятельности коммунальных служб в области благоустройства и санитарной очистки территории Минераловодского городского округа.
Правила направлены на создание безопасной, удобной, экологически благоприятной и привлекательной городской среды, способствующей комплексному и устойчивому развитию городского округа. 

Правила разработаны на основании действующих законов Российской Федерации, законов Ставропольского края, правовых актов органов местного самоуправления Минераловодского городского округа, определяющих требования к состоянию внешнего благоустройства городских и сельских территорий и защите окружающей среды.

Правила и иные правовые акты органов местного самоуправления в области благоустройства являются обязательными для исполнения гражданами, индивидуальными предпринимателями и юридическими лицами независимо от организационно-правовых форм и форм собственности.

Участие жителей (непосредственное или опосредованное) в деятельности по благоустройству является обязательным и осуществляется путем принятия решений, через вовлечение общественных организаций, общественное соучастие в реализации проектов. 
Ответственность за соблюдение настоящих Правил благоустройства возлагается на должностных лиц предприятий, учреждений, организаций независимо от их правового статуса и формы хозяйственной деятельности, в собственности, полном хозяйственном ведении (оперативном управлении), в аренде которых находятся земельные участки, здания, сооружения, элементы внешнего благоустройства и транспортные средства, на граждан - собственников (владельцев) земельных участков, зданий, сооружений, элементов внешнего благоустройства и транспортных средств, а также на должностных лиц, ремонтно- эксплуатационные службы, жилищно-коммунальные хозяйства и другие предприятия, деятельность которых связана со строительством, ремонтом, обслуживанием и использованием территорий, зданий, сооружений, инженерных сетей и коммуникаций, рекламы и знаков городской информации, других элементов внешнего благоустройства.

За нарушение Правил благоустройства руководители предприятий, учреждений, организаций независимо от форм собственности и ведомственной принадлежности, граждане, проживающие на территории Минераловодского городского округа, несут ответственность в соответствии с Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, иными законами и нормативными актами. 

Применение мер административной ответственности не освобождает нарушителей от обязанности возместить причиненный им материальный ущерб в соответствии с действующим законодательством и настоящими Правилами благоустройства.
Физические и юридические лица вправе осуществлять общественный контроль в области благоустройства, в том числе с использованием технических средств для фото-, видеофиксации. Информация о выявленных и зафиксированных в рамках общественного контроля нарушениях в области благоустройства направляется в администрацию для принятия соответствующих мер.

Вопросы, касающиеся благоустройства Минераловодского городского округа, неурегулированные настоящими Правилами, разрешаются в соответствии с законодательством.
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