Информация о результатах общественного обсуждения
  проекта постановления администрации Минераловодского городского округа «Об утверждении Реестра муниципальных услуг, 
предоставляемых администрацией Минераловодского городского округа, органами администрации от имени администрации Минераловодского городского округа, муниципальными учреждениями и иными организациями, в которых размещается муниципальное задание (заказ), выполняемое (выполняемый) за счет средств бюджета Минераловодского городского округа, в новой редакции»


Проект постановления администрации Минераловодского городского округа «Об утверждении Реестра муниципальных услуг, предоставляемых администрацией Минераловодского городского округа, органами администрации от имени администрации Минераловодского городского округа, муниципальными учреждениями и иными организациями, в которых размещается муниципальное задание (заказ), выполняемое (выполняемый) за счет средств бюджета Минераловодского городского округа, в новой редакции» разработан в соответствии с Федеральным законом от  06.10.2003 г. № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», в соответствии с проектом типового (примерного) перечня муниципальных услуг органов местного самоуправления муниципальных образований Ставропольского края, разработанным на заседании рабочей группы по снижению административных барьеров и повышению доступности и качества предоставления государственных и муниципальных услуг в Ставропольском крае, от 05.05.2017 года, постановлением администрации Минераловодского городского округа Ставропольского края от 19 ноября 2015 года № 08 «Об утверждении порядка формирования и ведения реестра муниципальных услуг Минераловодского городского округа».

Проект постановления администрации Минераловодского городского округа Ставропольского края соответствует Конституции Российской Федерации, федеральным законам, законам Ставропольского края, иным нормативным правовым актам Российской Федерации и Ставропольского края, муниципальным правовым актам Минераловодского городского округа.
[bookmark: _GoBack]	За время нахождения проекта Постановления администрации Минераловодского городского округа «Об утверждении Реестра муниципальных услуг, предоставляемых администрацией Минераловодского городского округа, органами администрации от имени администрации Минераловодского городского округа, муниципальными учреждениями и иными организациями, в которых размещается муниципальное задание (заказ), выполняемое (выполняемый) за счет средств бюджета Минераловодского городского округа, в новой редакции» на сайте, никаких замечаний и предложений разработчику проекта по адресу: 357202, Ставропольский край, г. Минеральные Воды, ул. Почтовая, д. 24, на адрес электронной почты: economyka@yandex.ru а также на контактный номер телефона (87922)5-83-06, не поступало.



Руководитель управления
экономического развития администрации
Минераловодского городского округа                                             Г.В. Фисенко

