Приложение 3
Пояснительная записка
к  проекту постановления администрации Минераловодского городского округа «Об утверждении Порядка предоставления субсидий в 2016 году за счет средств бюджета Минераловодского городского округа Ставропольского края казачьим обществам на создание условий для привлечения казаков к несению службы по охране общественного порядка в Минераловодском городском округе»


[bookmark: _GoBack]Документ разработан в соответствии со ст. 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, пунктом 33 части 1 статьи 16 и пунктом 11 части 1 статьи 16.1. Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Минераловодского городского округа, администрация Минераловодского городского округа.
Настоящий Порядок определяет механизм предоставления из бюджета Минераловодского городского округа Ставропольского края субсидий в 2017 году казачьим обществам на создание условий для привлечения казаков к несению службы по охране общественного порядка в Минераловодском городском округе, определяет условия их получения, перечень необходимых для рассмотрения данного вопроса документов, сроки и результат рассмотрения заявок, критерии оценки при рассмотрении заявки, формы контроля целевого использования субсидий.
Проект постановления администрации Минераловодского городского округа «Об утверждении Порядка предоставления субсидий в 2017 году за счет средств бюджета Минераловодского городского округа Ставропольского края казачьим обществам на создание условий для привлечения казаков к несению службы по охране общественного порядка в Минераловодском городском округе» включает в себя основное мероприятие: поддержка казачьих обществ, осуществляющих свою деятельность на территории Минераловодского городского округа. Реализация которого поможет выявлению и отбору наиболее эффективных методов решения, увеличению социальной активности казачьих сообществ в реализации социально значимых проектов, улучшению межнациональных отношений, а также формированию положительного имиджа Минераловодского городского округа.
Непринятие данного проекта постановления приведет к снижению социальной активности некоммерческих организаций в решении  вопросов развития межнационального общения и становления  российской государственности путем  укрепления ее безопасности. 
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