УПРАВЛЕНИЕ ПО ДЕЛАМ ТЕРРИТОРИЙ 

АДМИНИСТРАЦИИ МИНЕРАЛОВОДСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ  

ПРИКАЗ

22 ноября 2017 г.               г. Минеральные Воды                                       №  57
О внесении изменений в  Положение о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Управлении по делам территорий администрации Минераловодского городского округа Ставропольского края в новой редакции, утвержденное приказом Управления по делам территорий администрации Минераловодского городского округа Ставропольского края от 01.03.2016 г. № 9
В соответствии с Федеральным законом от 25.12.2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Указом Президента Российской Федерации от 01.07.2010 г. № 821 «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных служащих и урегулированию конфликта интересов», Указом Президента Российской Федерации от 19.09.2017 г. № 431 «О внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации в целях усиления контроля за соблюдением законодательства о противодействии коррупции»,  постановлением администрации Минераловодского городского округа  от 31.10.2017 г. № 2886 «О внесении изменений в Положение о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации Минераловодского городского округа в новой редакции, утвержденное постановлением администрации Минераловодского городского округа Ставропольского края от 30.12.2015 г. № 274»  
ПРИКАЗЫВАЮ:
1. Внести изменение в Положение о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Управлении по делам территорий администрации Минераловодского городского округа Ставропольского края в новой редакции, утвержденное приказом Управления по делам территорий администрации Минераловодского городского округа Ставропольского края от 01.03.2016 г. № 9, дополнив его пунктом  19.3 следующего содержания:
«19.3. Мотивированные заключения, предусмотренные пунктами 17, 19 и 19.1 настоящего Положения, должны содержать:

а) информацию, изложенную в обращениях или уведомлениях, указанных в абзацах втором и четвертом подпункта «б» и подпункте «д» пункта 15 настоящего Положения;

б) информацию, полученную от государственных органов, органов местного самоуправления и заинтересованных организаций на основании запросов;

в) мотивированный вывод по результатам предварительного рассмотрения обращений и уведомлений, указанных в абзацах втором и четвертом подпункта «б» и подпункте «д» пункта 15 настоящего Положения, а также рекомендации для принятия одного из решений в соответствии с пунктами 28, 30, 32 настоящего Положения или иного решения.». 
2. Главному специалисту  Управления по делам территорий администрации Минераловодского городского округа Ставропольского края (Бобылевой Н.А.) ознакомить заинтересованных лиц с настоящим приказом.

3. Настоящий  приказ  подлежит размещению на официальном сайте Минераловодского городского округа в сети «Интернет».
4. Контроль за исполнением  настоящего приказа  оставляю за собой.

5. Настоящий приказ вступает в силу со дня его подписания.

Начальник Управления по делам                                                                      территорий администрации                                                                  Минераловодского городского округа                                Е.Б. Волокитина 
