ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту  постановления администрации Минераловодского городского округа Ставропольского края «О внесении изменений в отдельные постановления администрации Минераловодского городского округа»
Настоящий проект разработан, в соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2010 г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг». 
Настоящий документ вносит изменения в Административные регламенты предоставления государственных услуг, утвержденные постановлением администрации Минераловодского городского округа Ставропольского края:

от 24 мая 2016 г. №1097 «Об утверждении Административного регламента предоставления государственной услуги «Назначение и осуществление ежемесячной денежной выплаты реабилитированным лицам и лицам, признанным пострадавшими от политических репрессий»; 

от 24 мая 2016 г. №1108 «Об утверждении Административного регламента предоставления государственной услуги «Назначение  и осуществление ежемесячной денежной выплаты супруге (супругу), не вступившей (не вступившему) в повторный брак, а также родителям ветерана боевых действий из числа военнослужащих и лиц, указанных в подпунктах 1- 4 пункта 1 статьи 3 Федерального закона  «О ветеранах», погибшего при исполнении обязанностей  военной службы»;

от 24 мая 2016 г. №1101 «Об утверждении Административного регламента предоставления государственной услуги «Прием документов и назначение компенсации стоимости проезда по социальной необходимости на автомобильном транспорте общего пользования (кроме такси) по маршрутам межмуниципального сообщения в Ставропольском крае для отдельных категорий граждан, проживающих на территории Ставропольского края, оказание мер социальной поддержки которых относится к ведению Российской Федерации и Ставропольского края», с целью оптимизации и повышения качества предоставления  государственных услуг.

     Срок проведения обсуждения: с 18.05.2017г. по 29.05.2017г.

     Срок приема предложений по проекту: с 18.05.2017г. по 25.05.2017г. 
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.

        Адрес для направления предложений: 357203, Ставропольский край,                      г. Минеральные Воды, ул. ул.Пушкина, 22. 

Адрес электронной почты: min-vody@mail.ru
Контактный телефон:  8(87922) 5-83-23.

Все предложения носят рекомендательный характер.

