ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту  постановления администрации Минераловодского городского округа Ставропольского края «О внесении изменений в отдельные постановления администрации Минераловодского городского округа»
Настоящий проект разработан, в соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2010 г. № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг». 
Настоящий документ вносит изменения в Административные регламенты предоставления государственных услуг, утвержденные постановлением администрации Минераловодского городского округа Ставропольского края:
от 24 мая 2016 г. № 1099 «Об утверждении Административного регламента предоставления государственной услуги «Назначение и выплата ежемесячной доплаты к пенсии гражданам, ставшим инвалидами вследствие ранения, контузии, увечья или заболевания, полученных при исполнении обязанностей военной службы в районах боевых действий в периоды, указанные в Федеральном законе от 12 января 1995 г. № 5-ФЗ «О ветеранах», при прохождении ими военной службы по призыву в качестве солдат, матросов, сержантов и старшин, не получающим страховую  пенсию по старости», 
от 24 мая 2016 г. № 1098 «Об утверждении Административного регламента предоставления государственной услуги «Назначение и осуществление ежемесячной денежной выплаты лицам, удостоенным звания                         «Ветеран труда Ставропольского края» и лицам, награжденным медалью «Герой труда Ставрополья», с целью оптимизации и повышения качества предоставления  государственных услуг.

     Срок проведения обсуждения: с 18.05.2017г. по 29.05.2017г.

     Срок приема предложений по проекту: с 18.05.2017г. по 25.05.2017г. 
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.

        Адрес для направления предложений: 357203, Ставропольский край,                      г. Минеральные Воды, ул. ул.Пушкина, 22. 

Адрес электронной почты: min-vody@mail.ru
Контактный телефон:  8(87922) 5-83-23.

Все предложения носят рекомендательный характер.

