ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации Минераловодского городского округа «Об утверждении тарифов на услуги по вывозу твердых коммунальных отходов, предоставляемые муниципальным унитарным предприятием «Славянка»»

Проект постановления администрации Минераловодского городского округа «Об утверждении тарифов на услуги по вывозу твердых коммунальных отходов, предоставляемые муниципальным унитарным предприятием «Славянка»» (далее - проект постановления) разработан в соответствии с Федеральными законами от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 29.12.2004 № 188-ФЗ «Жилищный кодекс Российской Федерации», от 24.06.1998 № 89-ФЗ «Об отходах производства и потребления», постановлением Правительства Российской Федерации от 30.05.2016 № 484 «О ценообразовании в области обращения с твердыми коммунальными отходами», решением Совета депутатов Минераловодского городского округа Ставропольского края от 28.04.2016 № 205 «Об утверждении Порядка принятия решений об установлении тарифов на услуги (работы), оказываемые (выполняемые) муниципальными предприятиями и учреждениями Минераловодского городского округа Ставропольского края», распоряжением администрации Минераловодского городского округа Ставропольского края от 02.06.2016 № 213-р «Об уполномоченных органах по проверке расчета экономически обоснованных расходов для установления тарифов (цен) на услуги (работы) муниципальных предприятий и учреждений Минераловодского городского округа  Ставропольского края», администрация Минераловодского городского округа.
Проект постановления подготовлен на основе заключения об обоснованности установления тарифов (цен) на услуги (работы) на услуги населению по вывозу твердых коммунальных отходов, оказываемые (выполняемые) муниципальным унитарным предприятием «Славянка», от 25.07.2018. 
Настоящий проект постановления утверждает и вводит в действие с 01.09.2018 по 31.12.2018 тариф на услуги по вывозу твердых коммунальных отходов, предоставляемые муниципальным унитарным предприятием «Славянка»».
Принятие проекта постановления не потребует дополнительных расходов местного бюджета Минераловодского городского округа.
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