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  ДОКЛАД

об организации системы внутреннего обеспечения соответствия  требованиям антимонопольного законодательства в администрации Минераловодского городского округа за 2021  год
 
1. Общие положения
 	В соответствии с Национальным планом развития конкуренции в Российской Федерации на 2018-2020 годы, утвержденным Указом Президента  Российской Федерации от 21 декабря 2017 года № 618 «Об основных направлениях государственной политики по развитию конкуренции», распоряжением Правительства Российской Федерации от 18.10.2018 № 2258-р, в администрации Минераловодского городского округа  распоряжением от 29.08.2019 №  269-р создана  система внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в администрации Минераловодского городского округа Ставропольского края (далее- антимонопольный комплаенс).
На основании распоряжения администрации округа от 29.08.2019 №  269-р «О системе внутреннего обеспечения соответствия  требованиям антимонопольного законодательства в администрации Минераловодского городского округа Ставропольского края»,  разработанного в соответствии с Методическими рекомендациями по созданию и организации федеральными органами исполнительной власти системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства, утвержденными распоряжением Правительства РФ от 18.10.2018 № 2258-р,  в администрации Минераловодского городского округа реализуется антимонопольный комплаенс.
      В соответствии с Положением об организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в администрации  Минераловодского городского округа, утвержденным распоряжением от 29.08.2019 №  269-р, функции уполномоченного подразделения, связанные с организацией и функционированием антимонопольного комплаенса,  распределяются  между отраслевыми (функциональными) и территориальными органами администрации: правовым управлением, управлением экономического развития, отделом муниципальной службы и кадров администрации. 
  В целях реализации мероприятий, предусмотренных Положением, администрацией округа разработаны и приняты следующие нормативные правовые акты:
- распоряжение от 24.12.2019 № 476-р «Об Ответственных лицах за реализацию  мероприятий, предусмотренных Положением об организации в администрации Минераловодского округа Ставропольского края системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства (антимонопольный комплаенс)»;
- постановление от 16.06.2020 № 1140 «Об утверждении ключевых показателей эффективности функционирования антимонопольного комплаенса в администрации Минераловодского городского округа Ставропольского края»;
-  постановление от 22.12.2021 № 2730 «О внесении изменений в постановление  администрации Минераловодского городского округа Ставропольского края от 16.06.2020 № 1140»;
-  распоряжение от 30.06.2020 229-р «Об утверждении Порядка проведения анализа нормативных правовых актов администрации Минераловодского городского округа и их проектов, на соответствие требованиям антимонопольного законодательства»;
- постановление от 23.12.2020 №  2821 «Об утверждении Карты комплаенс-рисков и Плана мероприятий («дорожной карты») по снижению комплаенс-рисков  администрации Минераловодского городского округа Ставропольского края»;
- постановление от 28.12.2021 №  2781 «Об утверждении Карты комплаенс-рисков и Плана мероприятий («дорожной карты») по снижению комплаенс-рисков  администрации Минераловодского городского округа Ставропольского края».
 С целью осуществления  оценки  эффективности организации и функционирования  в администрации антимонопольного комплаенса   создан Коллегиальный орган – Координационный совет по развитию инвестиционной деятельности и конкуренции на территории Минераловодского городского округа, состав и  положение  о котором утверждены  постановлением администрации Минераловодского городского округа от    03.10.2019  № 2142. При этом  в Координационный  совет входят руководители общественных объединений и организаций, осуществляющих свою деятельность на территории Минераловодского городского округа.
В целях обеспечения открытости и доступа к информации на официальном сайте администрации Минераловодского городского округа создан раздел «Антимонопольный  комплаенс».

2. Исполнение мероприятий по снижению рисков нарушения антимонопольного  законодательства 
	В целях снижения рисков нарушения антимонопольного законодательства в администрации Минераловодского городского округа на основе карты рисков нарушения антимонопольного законодательства, разработан План мероприятий по снижению комплаенс-рисков нарушения антимонопольного законодательства на 2021 год.

2.1. Анализ действующих  и проектов  нормативных правовых  актов администрации Минераловодского городского округа на предмет их соответствия антимонопольному законодательству.
Во исполнение Положения об организации в администрации Минераловодского городского округа системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства (антимонопольный комплаенс), а так же в целях выявления и исключения рисков нарушения антимонопольного  законодательства и проведения анализа нормативных правовых актов администрации на соответствие их антимонопольному  законодательству, на официальном сайте  Минераловодского городского округа в разделе «Антимонопольный комплаенс» размещен Перечень действующих  нормативных правовых актов администрации Минераловодского городского округа и проекты нормативных правовых актов с обоснованиями реализации предлагаемых решений.
При этом  в соответствии с Положением об организации в администрации Минераловодского городского округа системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства (антимонопольный комплаенс), проекты НПА размещаются вместе с  необходимым обоснованием реализации предлагаемых решений, в том числе их влияния на  конкуренцию.
Одним из рисков является разработка нормативных правовых актов администрации, содержащих положения, реализация которых влечет нарушение антимонопольного законодательства. В целях усиления дополнительного контроля за соблюдением антимонопольного законодательства при подготовке проектов нормативных правовых актов правовым управлением в течение 2021 года регулярно проводилась работа по выявлению и исключению из проектов нормативных правовых актов положений, реализация которых влечет нарушения антимонопольного законодательства. В отчетном периоде подобных положений не обнаружено.

 2.2. Выявление и исключение из проектов договоров и соглашений положений, повлекших за собой нарушение антимонопольного законодательства.
Для обеспечения соблюдения действующего законодательства при подписании договоров и соглашений, в случаях выявления, исключались положения из проектов договоров и соглашений, которые могли повлечь нарушение антимонопольного законодательства. В результате при подписании администрацией договоров и соглашений, фактов нарушения антимонопольного законодательства за отчетный период не имеется.

2.3. Проведение работы по противодействию коррупции в администрации Минераловодского городского округа.
В целях обеспечения выполнения требований законодательства Российской Федерации в части соблюдения запретов, ограничений, требований к служебному поведению и требований об урегулировании конфликта интересов в администрации отделом муниципальной службы и кадров администрации обеспечивается постоянный контроль за соблюдением муниципальными служащими запретов, ограничений и обязанностей, установленных законодательством о противодействии коррупции, и соблюдением муниципальными служащими требований к служебному поведению, ограничений и запретов, связанных с прохождением муниципальной службы, а также контроля за соответствием расходов указанных лиц их доходам, по выявлению случаев возникновения конфликта интересов, одной из сторон которого являются лица, замещающие муниципальные должности, муниципальные служащие. В случае возникновения таких ситуаций, при наличии оснований данные вопросы рассматриваются на заседании комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в администрации Минераловодского городского округа (далее – комиссия), созданной в администрации.
	За отчетный период на заседаниях комиссии было рассмотрено два уведомления муниципальных служащих администрации о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
	По результатам заседаний комиссии было рекомендовано одному муниципальному служащему принять меры по урегулированию конфликта интересов или недопущению его возникновения, в другом случае конфликт интересов отсутствовал. 
	Проверки, предусмотренные пунктом 21 Положения об организации в администрации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства не проводились.
	С лицами, поступающими на должность муниципальной службы, организовано проведение инструктажа по вопросам обеспечения соблюдения ими ограничений и запретов, требований о предотвращении или урегулировании конфликтов интересов, исполнения обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, а также ознакомление их под роспись с нормативными правовыми актами Российской Федерации и Ставропольского края, регламентирующими указанные вопросы, в том числе и ознакомление с Положением об организации в администрации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства (антимонопольный комплаенс).
Три муниципальных служащих администрации, принятых в 2021 году ознакомлены с Положением об организации в администрации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства (антимонопольный комплаенс).
Все сотрудники  администрации были ознакомлены с Порядком  организации системы внутреннего обеспечения соответствия  требованиям антимонопольного законодательства в администрации,   с Федеральным законом от 26.07.2006 №135-ФЗ «О защите конкуренции».
Риск нарушений вследствие служебных злоупотреблений и коррупции также может привести в нарушению антимонопольного законодательства. Во избежание нарушений антимонопольного законодательства вследствие служебных злоупотреблений и коррупции, правовым управлением регулярно проводилась работа по противодействию коррупции.

2.4. Повышение уровня внутреннего контроля за соблюдением сроков и порядка подготовки ответов на обращения граждан и юридических лиц
В  целях усиления контроля за своевременной подготовкой ответов на обращения физических и юридических лиц, специалистами общего отдела и делопроизводства, отдела по работе с обращениями граждан администрации Минераловодского городского округа, ведется ежедневный мониторинг за соблюдением сроков рассмотрения обращений.

           2.5. Выявление и устранение нарушений при осуществлении закупок товаров, работ и услуг для муниципальных нужд, повлекшие за собой нарушение антимонопольного законодательства.
         В соответствии  с письмом Управления Федеральной антимонопольной службы по Ставропольскому краю от 20.01.2022 № ДС/03-566/22, в течение 2021 года  в отношении администрации Минераловодского городского округа нарушений требований антимонопольного законодательства не установлено. 

2.6. Выявление и устранение нарушений административных регламентов предоставления муниципальных услуг.
В 2021 году в администрации Минераловодского городского округа нарушений в предоставлении муниципальных услуг и сроков их оказания  не выявлено.

2.7. Информирование граждан в вопросах установления опеки, попечительства, приемных семей, усыновителей по вопросам региональных мер государственной поддержки.
В 2021 году региональные меры государственной поддержки получили 247 опекунов и попечителей Минераловодского городского округа, 7 усыновителям произведена выплата пособия в размере 150 тыс. руб.,  10 приемных семей получили выплаты из  краевого бюджета.
Отделом опеки  и по делам несовершеннолетних администрации Минераловодского городского округа усилен контроль за своевременным предоставлением гражданам необходимой информации по вопросам установления опеки, попечительства,  взятия детей в приемные семьи и усыновления. За 2021 год оформлено 78 постановлений о назначении опеки над несовершеннолетними детьми, 25 над недееспособными гражданами, усыновлено  7 детей.

2.8. Выявление и исключение случаев нарушения жилищного законодательства при принятии граждан на учет в качестве нуждающихся в предоставлении жилых помещений или снятия с учета.
В целях исполнения Плана мероприятий, в 2021 году проводились меры по усилению дополнительного контроля за соблюдением жилищного законодательства при подготовке проектов нормативных правовых актов, по профилактике коррупции, установленные действующими законодательством и муниципальными нормативными правовыми актами. 

2.9. Принятие правовых актов, регламентирующих деятельность юридических лиц, индивидуальных предпринимателей в сфере торговли, не противоречащих антимонопольному законодательству.
	Администрацией Минераловодского городского округа приняты следующие регламентирующие деятельность юридических лиц, индивидуальных предпринимателей в сфере торговли правовые акты: постановления администрации Минераловодского городского округа Ставропольского края: от 11.11.2020 № 2353 «Об утверждении Схемы размещения нестационарных торговых объектов (павильоны, киоски) на территории Минераловодского городского округа на 2021 год», от 11.11.2020 № 2354 «Об утверждении Схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории Минераловодского городского округа на 2021 год», от 16.09.2021 № 1920 «Об утверждении Схемы размещения нестационарных торговых объектов на территории Минераловодского городского округа на 2022 год, адресного перечня мест для проведения выставок продаж, ярмарок-выставок, ярмарок на территории Минераловодского городского округа на 2022 год», от 16.09.2021 № 1921 «Об утверждении Схемы размещения нестационарных торговых объектов (павильоны, киоски) на  территории Минераловодского городского округа на 2022 год». Замечаний от организаций и граждан по проектам нормативных правовых актов администрации не поступало.

3. Информация о достигнутых ключевых показателях оценки эффективности функционирования антимонопольного комплаенса
	Оценка эффективности функционирования антимонопольного комплаенса в администрации Минераловодского городского округа осуществляется в соответствии с постановлениями  администрации от 16.06.2020 № 1140 «Об утверждении ключевых показателей эффективности функционирования антимонопольного комплаенса в администрации Минераловодского городского округа Ставропольского края», от 22.12.2021 № 2730 «О внесении изменений в постановление администрации Минераловодского городского округа от 16.06.2020 № 1140».
	К ключевым показателям эффективности функционирования антимонопольного комплаенса в администрации Минераловодского городского округа относятся:
- коэффициент снижения количества нарушений антимонопольного законодательства со стороны администрации Минераловодского городского округа (по сравнению в 2020 годом);
- доля нормативных правовых актов администрации Минераловодского городского округа, в которых антимонопольным органом выявлены риски нарушения антимонопольного законодательства;
- доля сотрудников администрации, с которыми были проведены обучающие мероприятия по антимонопольному законодательству и антимонопольному комплаенсу.
	Плановые значения ключевых показателей в администрации Минераловодского городского округа в 2021 году достигнуты.

Выводы:
В администрации Минераловодского городского округа осуществлено внедрение  системы внутреннего обеспечения соответствия  требованиям антимонопольного законодательства.
            Разработаны и утверждены необходимые нормативные правовые акты, регламентирующие процедуры антимонопольного комплаенса, а также мероприятия, направленные на исключение возникновения рисков нарушения антимонопольного законодательства в администрации Минераловодского городского округа.
Урегулировано взаимодействие структурных подразделений администрации по вопросам организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства и внедрения  антимонопольного комплаенса.
Осуществлено ознакомление  муниципальных служащих с антимонопольным  комплаенсом.
Обеспечена доступность информации о проводимых администрацией округа мероприятиях антимонопольного комплаеса для организаций и граждан на официальном сайте администрации Минераловодского городского округа в сети «Интернет».
В соответствии  с письмом Управления Федеральной антимонопольной службы по Ставропольскому краю от 20.01.2022 № ДС/03-566/22, в течение 2021 года  в отношении администрации Минераловодского городского округа нарушений требований антимонопольного законодательства не установлено.
В целях снижения  рисков нарушения антимонопольного законодательства и увеличения суммарного показателя эффективности функционирования  антимонопольного комплаенса, разработан План мероприятий («дорожная карта») по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства  в администрации Минераловодского городского округа на 2022 год.



