Пояснительная записка 

к проекту постановления администрации Минераловодского городского округа «О приемочной комиссии о завершении переустройства и (или) перепланировки помещения в многоквартирном доме на территории Минераловодского городского округа»

Настоящий проект постановления администрации Минераловодского городского округа разработан в соответствии с Жилищным кодексом Российской Федерации от 29.12.2004 № 188 и определяет компетенцию и порядок работы приемочной комиссии о завершении переустройства и (или) перепланировки помещения в многоквартирном доме на территории Минераловодского городского округа, ее состав и форму акта приемочной комиссии. 
Цель проекта постановления – приведение в соответствие с действующим законодательством порядка осуществления приемки по завершению переустройства и (или) перепланировки помещения в многоквартирном доме на территории Минераловодского городского округа либо отказа в приемке по причине несоответствия произведенной перепланировки и (или) переустройства требованиям проекта, представленного в соответствии с пунктом 5 части 2 статьи 23 Жилищного кодекса Российской Федерации (в случае перевода жилого помещения в нежилое помещение и нежилого помещения в жилое помещение) или представленного в соответствии с пунктом 3 части 2 статьи 26 Жилищного кодекса Российской Федерации (в случае переустройства и (или) перепланировки помещения). 

Финансирование из бюджета города для реализации данного проекта постановления администрации не требуется.
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