Информация о результатах внешней проверки
годовых отчетов об исполнении бюджета Минераловодского муниципального района и бюджетов поселений
Минераловодского района Ставропольского края за 2015 год
1. На основании статьи 264.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации, в соответствии с частью 2 статьи 9 Федерального закона от 07.02.2011 г. № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Законом Ставропольского края от 28.05.2015 г. № 51-кз «О преобразовании муниципальных образований, входящих в состав Минераловодского муниципального района Ставропольского края (Минераловодского территориального муниципального образования Ставропольского края), и об организации местного самоуправления на территории Минераловодского района Ставропольского края», частью 1 статьи 7 Положения о контрольно-счетном органе Минераловодского городского округа, утвержденного решением Совета депутатов Минераловодского городского округа Ставропольского края от 06.11.2015 г. №59, контрольно-счетным органом Минераловодского городского округа проведена внешняя проверка годовых отчетов об исполнении бюджета Минераловодского муниципального района, бюджетов  поселений Минераловодского района и годовой бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств за 2015 год.
Годовые отчеты об исполнении бюджета Минераловодского муниципального района и бюджетов  поселений Минераловодского района за 2015 год направлены в контрольно-счетный орган Минераловодского городского округа  1 апреля 2016 года в составе, определенном статьей 264.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации и Инструкцией о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28.12.2010 г. №191н.
В соответствии с Регламентом контрольно-счетного органа Минераловодского городского округа, утвержденным решением Совета депутатов Минераловодского городского округа Ставропольского края от 06.11.2015 г. № 60, подготовлены соответствующие заключения контрольно-счетного органа на проекты решений Совета депутатов Минераловодского городского округа Ставропольского края об исполнении бюджета Минераловодского муниципального района и бюджетов поселений Минераловодского района за 2015 год с указанием конкретных замечаний: в пункте 1 проектов решений ошибочно были указаны плановые назначения, вместо исполненных назначений.
Заключения контрольно-счетного органа №№12-27 на проекты решений Совета депутатов Минераловодского городского округа Ставропольского края об исполнении бюджета Минераловодского муниципального района и бюджетов поселений Минераловодского района за 2015 год  были направлены в Совет депутатов Минераловодского городского округа Ставропольского края    8 апреля 2016 года  для устранения указанных в них замечаний.
2. В соответствии с требованиями, установленными статьей 264.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации, контрольно-счетным органом проведена внешняя проверка годовой бюджетной отчетности 25 главных администраторов бюджетных средств, в том числе:
Минераловодского муниципального района (20 ГАБС):
- Минераловодского Совета;
- администрации Минераловодского муниципального района (далее — администрация ММР);
- финансового управления Минераловодского муниципального района;
- комитета по управлению муниципальным имуществом администрации ММР;
- управления архитектуры и градостроительства администрации ММР;
- комитета по культуре, спорту, социальной и молодежной политике администрации ММР;
- управления образования администрации ММР;
- отдела опеки и попечительства ММР;
- управления сельского хозяйства администрации ММР;
- управления труда и социальной защиты населения администрации ММР;
- Совета депутатов Минераловодского городского округа Ставропольского края;
- администрации Минераловодского городского округа (далее — администрация МГО);
- управления имущественных отношений администрации МГО;
- управления общественной безопасности администрации МГО;
- управления сельского хозяйства администрации МГО;
- управления архитектуры и градостроительства администрации МГО;
- комитета по физической культуре и спорту администрации МГО;
- комитета по культуре администрации МГО;
- управления муниципального хозяйства администрации МГО;
- управления по делам территорий администрации МГО;
города Минеральные Воды Ставропольского края (5 ГАБС):
- Минераловодской городской Думы;
- администрации города Минеральные Воды;
- управления архитектуры и градостроительства администрации города Минеральные Воды;
- комитета по культуре, спорту и молодежной политике администрации города Минеральные Воды;
- управления муниципального хозяйства администрации города Минеральные Воды.
При проверке внутренней согласованности соответствующих форм бюджетной отчетности установлено несоответствие контрольных соотношений по следующим главным администраторам бюджетных средств:
- по управлению архитектуры и градостроительства администрации ММР -  в Справке по заключению счетов бюджетного учета отчетного финансового года (ф. 0503110);
- по отделу опеки и попечительства ММР - в Справке по заключению счетов бюджетного учета отчетного финансового года (ф. 0503110);
- по управлению сельского хозяйства администрации ММР — в Справке  по консолидируемым расчетам (ф. 0503125 код счета БУ 140120241);
- по администрации города Минеральные Воды — в Справке по консолидируемым расчетам (ф. 0503125 код счета БУ 130251830 и 120551660).
В ходе проверки выявленные ошибки были исправлены главными бухгалтерами учреждений.
По результатам внешней проверки годовой бюджетной отчётности главных администраторов бюджетных средств контрольно-счетным органом составлено 25 заключений. Заключения направлены в Совет депутатов Минераловодского городского округа Ставропольского края и руководителям проверенных учреждений.
3. По итогам проведения внешней проверки годовой бюджетной отчетности Минераловодского муниципального района за 2015 год контрольно-счетным органом установлено следующее.
Фактические показатели исполнения бюджета, указанные в годовой отчетности об исполнении бюджета Минераловодского муниципального района за 2015 год, соответствуют данным бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств по соответствующему бюджетному показателю.
Фактические показатели по расходам, отраженные в годовой отчетности об исполнении бюджета Минераловодского муниципального района за 2015 год и годовой бюджетной отчетности главных распорядителей бюджетных средств, не превышают плановые показатели.
В  Балансе (ф. 0503120), Справке (ф. 0503110), Отчете (ф. 0503121), Отчете (ф. 0503117) арифметических ошибок при суммировании срок (граф) не выявлено. Подтверждена тождественность показателей Баланса (ф. 0503120) на конец 2014 года и начало 2015 года, за исключением счетов, отраженных в Сведениях об изменении остатков валюты баланса (ф. 0503173).
Следует отметить, что контрольные соотношения между показателями различных форм отчетности и пояснительной записки соблюдены.
Согласно представленному отчету доходы бюджета Минераловодского муниципального района за 2015 год исполнены в сумме  2 280 676,1 тыс. рублей или на 98,0% к уточненным плановым показателям, в том числе: налоговые и неналоговые  доходы - в сумме 580 305,8 тыс. рублей (93,5%); безвозмездные поступления -   1 700 370,3 тыс. рублей (99,6%). По сравнению с 2014 годом доходная часть бюджета муниципального района в целом увеличилась на 175 831,6 тыс. рублей или на 8,4%.
Фактическое исполнение бюджета Минераловодского муниципального района за 2015 год по расходам составило 2 424 006,4 тыс. рублей или 99,0% к уточненным плановым показателям. В целом объем неисполненных назначений составил 23 863,3 тыс. рублей.
В структуре расходов бюджета наибольший объем занимают бюджетные средства, направленные на исполнение расходных обязательств в области образования (58,3% от общей суммы расходов бюджета) и социальной политики (29,7%).
По сравнению с 2014 годом расходы муниципального района в целом возросли на 392 815,9 тыс. рублей или на 19,3%.
Таким образом,  бюджет Минераловодского муниципального района за 2015 год исполнен с дефицитом в сумме 143 330,3 тыс. рублей.
Остаток средств бюджета по бюджетной деятельности на 1 января 2016 года составил 23 007,9 тыс. рублей, из них: средства федерального бюджета - 148,0 тыс. рублей, средства краевого бюджета - 6 908,1 тыс. рублей, средства местного бюджета - 15 951,8 тыс. рублей.
В ходе внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета Минераловодского муниципального района за 2015 год контрольно-счетным органом установлено неэффективное использование муниципального имущества в сумме 3 445,9 тыс. рублей.
Следует отметить, что муниципальное имущество является одной из составляющих экономической основы муниципального образования и эффективность его использования влияет на показатели доходной части бюджета.
Администрации Минераловодского городского округа предложено принять действенные меры по недопущению неэффективного использования муниципального имущества.
Заключение №28 о результатах внешней проверки годового отчета об исполнении бюджета Минераловодского муниципального района за 2015 год и годовой бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств  Минераловодского муниципального района за 2015 год направлено 29 апреля 2016 года в Совет депутатов Минераловодского городского округа Ставропольского края и главе  Минераловодского городского округа Ставропольского края.
4. По итогам проведения внешней проверки годовой бюджетной отчетности поселений Минераловодского района за 2015 год были установлены несоответствия контрольных соотношений между показателями различных форм отчетности по всем поселениям, что отмечено в соответствующих заключениях контрольно-счетного органа №№29-43.
В ходе проверки выявленные ошибки были устранены. В контрольно-счетный орган представлены скорректированные формы бюджетной отчетности поселений Минераловодского района за 2015 год.
Заключения контрольно-счетного органа №№29-43 о результатах внешней проверки годовых отчетов об исполнении бюджетов поселений Минераловодского района Ставропольского края за 2015 год были направлены 29 апреля 2016 года в Совет депутатов Минераловодского городского округа Ставропольского края, главе Минераловодского городского округа Ставропольского края и председателям ликвидационных комиссий поселений Минераловодского района, в срок установленный Бюджетным кодексом Российской Федерации.
Председатель контрольно-счетного органа  
Минераловодского городского округа                                           Н.И. Золотова
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