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ПРОТОКОЛ

заседания комиссии по предупреждению и ликвидации

чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности
 Минераловодского городского округа
  21 января 2016 года                     №   1                     г. Минеральные Воды
	Председательствовал:
	заместитель председателя комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Минераловодского городского округа Мельников О.А.


	Присутствовали 

члены комиссии:
	Киреев Ш.Н., Вологин А.С., Абдулов Ш.С., Бушуев Д.А., Ветохин С.А., Волокитина Е.Б., Грачев Ю.Г., Ершова И.И., Звере А.А., Луценко В.Ф., Маслин О.В., Ротенко А.А., Сандлер И.Н., Текеев Р.А., Тенищева Г.В., Фисенко Г.В. 



ПОВЕСТКА ДНЯ:

1. Утверждение плана работы комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Минераловодского городского округа на 2016 год.
2. О совершенствовании системы пожарной безопасности на территории Минераловодского городского округа.
3. Об эпидемиологической обстановке по гриппу и ОРВИ на территории Минераловодского городского округа и принимаемых мерах по их стабилизации.
     4. Утверждение решения комиссии.
I
По вопросу:

«Утверждение плана работы комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Минераловодского городского округа на 2016 год».
Выступил: 
  Начальник Управления общественной безопасности администрации Минераловодского городского округа Киреев Шалва Николаевичу.
 Заслушав и обсудив информацию, а также поступившие предложения,  
КОМИССИЯ РЕШИЛА:
1. Утвердить плана работы комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Минераловодского муниципального района на 2015 год.
II
По вопросу:

    «Совершенствования системы пожарной безопасности на территории Минераловодского городского округа»
Выступил: 

Начальник ОНД УНД и ПР ГУ МЧС РФ по СК по г. Минеральные Воды и Минераловодскому району полковник внутренней службы Звереву Андрей Александровичу.

КОМИССИЯ РЕШИЛА:
1. Принять к сведению информацию докладчика по данному вопросу.
2. Начальнику Управления общественной безопасности администрации Минераловодского городского округа Кирееву Ш.Н. 

- уточнить схему оповещения руководящего состава Минераловодского городского округа;
- вести работу по мониторингу источников наружного противопожарного водоснабжения на территории зоны ответственности спасательно-пожарного отделения с. Нагутское Центра по ЧС Минераловодского городского округа.
    3. Начальнику МБУ «Центр по ЧС Минераловодского городского округа» Ситникову А.Н. 

- планировать организацию обучения населения мерам пожарной безопасности и пропаганду в области пожарной безопасности, содействие распространению пожарно-технических знаний;
- осуществлять через средства массовой информации противопожарную пропаганду  доходчивую до всех групп населения, с учетом их социального положения, уровня образования и возраста.
4. Рекомендовать Начальнику ФКУ «СПСЧ ФПС по СК» Бушуеву Д.А:

- уточнить расчет сил и средств, привлекаемых и ликвидации возникающих пожаров; 

    - уточнить планы взаимодействия со штатными противопожарными формированиями организаций Минераловодского городского округа;
    - вести работу по контролю исправности противопожарного водоснабжения на территории Минераловодского городского округа, своевременному уведомлению собственников о необходимости содержания пожарных гидрантов и других источников наружного противопожарного водоснабжения в работоспособном состоянии, информирование начальника отдела надзорной деятельности УНД и ПР ГУ МЧС России по СК по г. Минеральные Воды и Минераловодскому району для принятия мер в порядке надзора;
 - осуществлять противопожарную пропаганду непрерывно с максимальным охватом всех групп населения, с учетом их социального положения, уровня образования, возраста.
- доработать памятки по требованиям пожарной безопасности, перечень мероприятий первичных мер пожарной безопасности и направить руководителям отделов по работе с населением Минераловодского городского округа для организации и проведения разъяснительной работы с населением;

- направить руководителям отделов по работе с населением Минераловодского городского округа, руководителям сельскохозяйственных предприятий и другим заинтересованным лицам рекомендации о порядке создания и стимулирования работы добровольных пожарных дружин и команд; 
    5.  Рекомендовать начальнику ОНД УНД и ПР ГУ МЧС России по СК  по г. Минеральные Воды и Минераловодскому району полковнику внутренней службы Звереву  А.А.:
      - организовать проведение пожарно - профилактических операций, осуществлять надзор, в рамках действующего законодательства, за соблюдением требований пожарной безопасности с последующим освещением их результатов в средствах массовой информации;

     - организовать контроль выполнения ранее выданных предписаний; 
     - уточнить ранее разработанные памятки по требованиям пожарной безопасности в особый противопожарный режим и направить руководителям отделов по работе с населением Минераловодского городского округа для проведения разъяснительной работы с населением;               

- осуществлять противопожарную пропаганду непрерывно с максимальным охватом всех групп населения, с учетом их социального положения, уровня образования, возраста;
     - участвовать в сходах  населения для ведения противопожарной пропаганды, привлекать религиозные, общественные, благотворительные организации, казачьи общины,
      - участвовать в обходе мест проживания одиноких граждан пожилого возраста, инвалидов, многодетных семей, граждан, злоупотребляющих спиртными напитками, ведущих асоциальный образ жизни, не работающих людей с руководителями отделов по работе с населением Минераловодского городского округа;

    - совместно с главой Минераловодского городского округа и начальником отдела МВД России по г. Минеральные Воды и Минераловодскому району согласно графика посещения населенных пунктов Минераловодского округа участвовать на сходах граждан по вопросу противопожарной безопасности.
   6. Начальнику управления образования администрации Минераловодского городского округа Андриенко Н.А.:

     - устранить нарушения правил пожарной безопасности, выявленные в ходе проверок объектов образования;
     -  организовать проведение занятий по пожарной безопасности в детских дошкольных и средних образовательных учреждениях.

       7. Рекомендовать главному врачу ГБУЗ СК «Минераловодская ЦРБ» Лифенко Р.А.  устранить нарушения правил пожарной безопасности, выявленные в ходе проверок объектов здравоохранения.  

8. Рекомендовать директору ФГУП «Ставрополькрайводоканал» Минераловодский «Водоканал» Сандлер И.Н. обеспечивать работоспособность пожарных гидрантов, находящихся в ведении Минераловодского «Водоканала»: 

-  организовать проверку технического состояния; 

-  своевременно проводить их техническое обслуживание;  

- безотлагательно восстанавливать работоспособность неисправных пожарных гидрантов.  
9. Рекомендовать исполнительному директору ОАО «Минераловодская газовая компания» Маслину О.В.:

- первоочередной задачей считать проведение мероприятий по предупреждению пожаров по причине некачественного технического обслуживании и ремонта внутридомового и внутриквартирного газового оборудования; 

-  принимать экстренные меры по устранению угрозы жизни или здоровью граждан возникающих при эксплуатации газового оборудования;

- размещать в средствах массовой информации информацию по требованиям пожарной безопасности при обращении с бытовыми газовыми приборами в процессе  эксплуатации;

- предоставить председателю КЧС и ОПБ Минераловодского городского округа через Управление общественной безопасности администрации Минераловодского городского округа, список отключённых домовладений и квартир социально-неблагополучных потребителей сетевого газа на территории округа.   
10. Рекомендовать руководителю Минераловодского районного отделения Ставропольского краевого отделения общероссийской общественной организации «Всероссийское добровольное пожарное общество» Фокину А.Н.:

 -  размещать в средствах массовой информации публикации по требованиям пожарной  безопасности при обращении с бытовыми газовыми приборами. 
-  оказывать содействие в развитии добровольчества по проведению разъяснительной работы с населением в вопросах пожарной безопасности.
     11. Рекомендовать директору ООО «Предприятие спецработ» Сафарян Б.Р.

- выполнять работы по техническому обслуживанию и ремонту дымоходов и вентиляционных каналов  внутридомового  и внутриквартирного  газового  оборудования  в соответствии с установленными правилами и иными нормативными техническими актами.
12. Рекомендовать руководителям отделов по работе с населением Минераловодского городского округа:
- иметь в готовности к применению первичные средства пожаротушения, предусмотренные нормативными документами по пожарной безопасности;
- активизировать работу добровольных пожарных дружин на территории поселений;
- стимулировать участие граждан и организаций в добровольной пожарной охране;  
- при  проведении  сходов граждан приглашать сотрудников ОНД для разъяснения вопросов соблюдения требований пожарной безопасности в жилом секторе;
- осуществлять противопожарную пропаганду всех групп населения, с учетом их социального положения, уровня образования, возраста. 
13. Директору МКУ «городское хозяйство» Янакову Д.О.:
- спланировать осуществление мероприятий по обеспечению пожарной безопасности объектов муниципальной собственности, обеспечению надлежащего состояния источников противопожарного водоснабжения, содержание в исправном состоянии средств обеспечения пожарной безопасности жилых и общественных зданий, находящихся в муниципальной собственности.
14. Начальнику Управления муниципального хозяйства Грачеву Ю.Г.;

- при недостаточном количестве пожарных гидрантов предусмотреть оборудование пожарных водоемов (емкостей) для забора воды пожарными машинами, а также подъезда с площадками для забора воды из открытых водоемов;

- выполнить мероприятия по освобождению межквартальных проездов, обеспечению беспрепятственного проезда пожарной техники к месту пожара.

     Срок выполнения: о выполнении данных мероприятиях сообщить письменно председателю КЧС и ОПБ Минераловодского городского округа Перцеву С.Ю. через Управление общественной безопасности администрации Минераловодского городского округа до 05 февраля 2016 г.

15. Управлению архитектуры и градостроительства администрации Минераловодского городского округа:

- для правильности определения вероятности масштабов и продолжительности чрезвычайных ситуаций при подготовке решений органа местного самоуправления о предварительном согласовании (выделении) земельных участков, для определения соответствия проектной и эксплуатационной документации действующим нормам и правилам в области защиты населения и территории от чрезвычайных ситуаций при вводе в эксплуатацию потенциально опасных объектов и объектов жизнеобеспечения, учитывать заключения Управления общественной безопасности администрации Минераловодского городского округа.
III

По вопросу:

«Об эпидемиологической обстановке по гриппу и ОРВИ на территории Минераловодского городского округа и принимаемых мерах по их стабилизации».
          Выступил:

Ведущий специалист Территориального отдела Управления Роспотребнадзора по Ставропольскому краю в г. Пятигорске Сергеева Лидия Алексеевна.
КОМИССИЯ РЕШИЛА:
1. Принять к сведению информацию выступившего докладчика по данному вопросу.
     2. Рекомендовать главному врачу ГБУЗ СК «Минераловодская ЦРБ» Р.А.Лифенко: 
- обеспечить выполнение противоэпидемических мероприятий в лечебно-профилактических учреждениях в соответствии с комплексным Планом основных мероприятий по профилактике гриппа и других респираторных вирусных инфекций на территории Минераловодского городского округа в части введения карантинных мероприятий и усиления противоэпидемического режима;

- усиления контроля за температурным режимом и режимом текущей дезинйекции;

- обеззараживание воздушной среды;

- ношение марлевых масок;
- прекращение допуска посетителей к больным в стационары;

      - развертывание  отделений  для  приема  больных с  подозрением  на  заболевание  гриппом  в  поликлиниках  или  перевод  поликлиник  на  обслуживание  на  дому;  

     - выделение  дополнительного  автотранспорта  для  обслуживания  больных   на  дому;

     - активизация  всех  видов   санитарно-просветительной  работы  с  акцентом  на  профилактику  заражения  гриппом  и  оказания  помощи  больным;
- организовать работу станции скорой медицинской помощи, участковой службы с максимальным обслуживанием больных гриппом и ОРВИ на дому;

- обеспечить госпитализацию лиц с клиникой гриппа,
внебольничными пневмониями из группы риска по возникновению осложне-
ний и неблагоприятных исходов заболеваний.

- обеспечить оказание медицинской помощи больным гриппом и вне-больничными пневмониями беременным женщинам в условиях инфекционных, терапевтических стационаров соответственно, имеющих подвод кислорода и доступ к дыхательной аппаратуре;

     - обеспечить своевременное пополнение резервов необходимых лекарст​венных препаратов для лечения больных гриппом и ОРВИ в условиях стацио​наров, обратив внимание на противовирусные препараты;

     - обеспечить доставку клинического материала от больных тяжелыми формами гриппа, ОРВИ, внебольничных пневмоний в лабораторию ФБУЗ « Центр ги​гиены и эпидемиологии в Ставропольском крае» в г.Пятигорске;

- организовать работу медицинских работников, закрепленных за дет​скими организованными коллективами (ДДУ, школы) в части проведения про​филактической работы, контроля за утренним фильтром приема детей, вы​явление и выведение из коллектива детей с клиникой ОРВИ, мониторинг за ко​личеством отсутствующих детей по причине заболеваемости.
     3. Управлению  образования администрации  Минераловодского  городского  округа  (Андриенко  Н.А.)

     - организовать  с  21.01.2016г. ежедневный  мониторинг за посещаемостью школ и  детских  дошкольных  учреждений  в  разрезе  каждого  отдельного  класса (группы)  с  установлением причин отсутствия  детей.

     - в случае отсутствия по причине ОРВИ и гриппа 20% и более детей, принимать  решение о приостановлении  учебного процесса в детских образовательных  организациях (досрочном  роспуске  школьников  на  каникулы);

    - в период  эпидемического  подъема  заболеваемости  ОРВИ  и  гриппом  необходимо проводить следующий  комплекс  санитарно-противоэпидемических  мероприятий:

   -  термометрию и осмотр детей с целью выявления больных;

   -   усиление контроля за соблюдением температурного режима, режимов текущей  дезинфекции;  

   -  отмену «кабинетной» системы обучения в школе;

   -  запрещение массовых и групповых мероприятий;

   -  ношение марлевых масок.

    4. Начальнику Территориального  отдела Управления Роспотребнадзора по Ставропольскому краю в  г. Пятигорске (Красько  А.В.), главному  врачу  ГБУЗ  СК  «Минераловодская  ЦРБ» (Лифенко  Р.А.), филиалу  ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии в Ставропольском крае в г. Пятигорске (Шабалин  С.В.) организовать проведение систематической информационно-разъяснительной работы среди населения о мерах профилактики ОРВИ и гриппа.

Срок выполнения: на весь период ОРВИ и гриппа.
IV

По вопросу:

«Об утверждении решения комиссии»

          Выступил О.А. Мельников 
Слушали проект решения комиссии по вопросам повестки дня.


ПОСТАНОВИЛИ:


Утвердить решение комиссии.


Голосовали единогласно.

Заместитель председателя

комиссии  по предупреждению

и ликвидации чрезвычайных ситуаций и

обеспечению пожарной безопасности                                                  
Минераловодского муниципального района


            О.А. Мельников
Секретарь комиссии





                       А.С. Вологин
