Центр тестирования ГТО
в Минераловодском городском округе 
продолжает работу в 2017 году 
по приему норматитов (тестов) ВФСК ГТО 

Выполнить нормативы Комплекса здесь может любой желающий I –ХI ступени. Центр открыт на базе МКОУ СОШ №14 (х. Красный Пахарь, ул.Широкая №1). Выполнение нормативов (тестов) – бесплатно.
Центр тестирования Минераловодского городского округа начинает прием заявок на прохождение тестирования I-ХI ступени: учащихся общеобразовательных школ, студентов ВУЗов и ССУЗов, для всех категорий населения МГО, имеющие медицинский допуск к занятиям физической культурой и спортом.

Для составления заявки каждому необходимо самостоятельно зарегистрироваться на сайте www.gto.ru и получить индивидуальный ID номер. 

Предварительные заявки направляются в центр тестирования Минераловодского городского округа по эл. почте mkoudod@mail.ru за две-три недели до начала тестирования, в соответствии с графиком проведения тестирования ВФСК ГТО (см. график, образец личной заявки и коллективной заявки). (Для учебных учреждений, ВУЗов и ССУЗов, организаций целесообразно предоставить коллективную заявку). Заявки подавать юноши отдельно, девушки отдельно и по ступеням).

В бумажном виде предоставляются в Центр тестирования ВФСК ГТО в Минераловодском городском округе (г.Минеральные Воды, ул.Анджиевского №35) за 5 рабочих дней:
- Коллективные заявки, заверенные руководителем организации, врачом; 
- Личная заявка;
- Копия паспорта, свидетельства о рождении;
- Фото 3х4см., (1шт.);
- Мед.справку - допуск;
- Согласие законного представителя на обработку данных.
(понедельник-пятница, с 10.00 час. до 15.00 час.) 
  	
За 2 дня до начала тестирования получить «Личную карточку».  
В день тестирования ВФСК ГТО иметь при себе:
- «Личную карточку»,
- Спортивную форму
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