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ОТЧЕТ
о работе финансового управления администрации 
Минераловодского городского округа 
за 2020 год

 Финансовым управлением администрации  Минераловодского городского округа в течение отчетного года в соответствии с Положением о финансовом управлении осуществлялись проведение единой финансовой, бюджетной и налоговой политики на территории округа, непосредственное составление проекта бюджета округа, организация исполнения местного бюджета, составление отчета о его исполнении, внутренний муниципальный финансовый контроль. 
  В процессе выполнения поставленных перед финансовым управлением задач осуществлялись: прогноз, анализ, планирование и уточнение доходной части бюджета городского округа, составление кассового плана доходов на очередной финансовый год по главным администраторам доходов и внесение в него изменений,  взаимодействие с налоговыми органами по вопросам налогов, сборов, предоставлению информации в соответствии с Правилами, утвержденными постановлением Правительства РФ от 12.08.2004г. № 410, обработка и анализ информации о задолженности по налоговым платежам в местный бюджет, взаимодействие с органами Федерального казначейства по вопросам администрирования доходов бюджета,  а также работа с предприятиями и организациями по сбору информации по проектам платежей в местный бюджет на очередной финансовый год, формирование и представление в министерство финансов Ставропольского края ежемесячной, ежеквартальной и годовой отчетности об исполнении бюджета округа,  мониторинг соблюдения органами местного самоуправления бюджетного законодательства.
  Ежемесячно в течение отчетного года выполнялся оперативный анализ исполнения доходной части бюджета округа.
 За отчетный период принимались все необходимые меры по обеспечению сбалансированности и наполняемости местного бюджета. 

        В качестве дополнительных мер, направленных на повышение поступлений налоговых и неналоговых доходов разработана и утверждена Программа оздоровления муниципальных финансов Минераловодского городского округа на 2018-2021 годы.

  В соответствии  с отчетными данными бюджет Минераловодского городского округа за 2020 год исполнен по доходам на                                  4035640,4  тыс. рублей,  по расходам (с учетом расходов за счет остатков на 01.01.2020г.) 4056692,78 тыс.  рублей. Дефицит местного бюджета по итогам исполнения составил  21052,38 тыс. рублей. Источниками покрытия дефицита бюджета являются остатки на начало года и муниципальные заимствования.

  План по поступлению доходов в бюджет округа за 2020 год исполнен на 98,44 %. Исполнение плановых назначений в части налоговых и неналоговых доходов составило 102,99%, в части безвозмездных поступлений  97,34 %. 

Удельный вес фактически поступивших налоговых и неналоговых доходов в общей структуре фактически поступивших доходов бюджета городского округа составил – 20,41 %.

Объем поступивших налоговых доходов за отчетный финансовый год составил 688 298,9 тыс. рублей.  Уточненный годовой план в сумме 666 113,1 тыс. рублей исполнен на 103,33%.
Объем поступивших неналоговых доходов за 2020 год составил 135 326,4 тыс. рублей при уточненном годовом плане в сумме 133 594,4 тыс. рублей или 101,30% исполнения.
 Особенностью отчетного года стала крайне нестабильная экономическая ситуация  характеризующаяся снижением деловой активности в реальном секторе экономики  и замедлением темпов поступления налоговых и неналоговых доходов в связи с распространением новой коронавирусной инфекции. 

Серьезные изменения макроэкономических показателей потребовали неоднократного уточнения основных бюджетных параметров.

Уточнённые плановые назначения по налоговым и неналоговым доходам бюджета городского округа за 2020 год не исполнены по следующим источникам:

акцизам по подакцизным товарам, производимым на территории Российской Федерации на 669,5 тыс. рублей или на 1,9%;

доходам от оказания платных услуг на 774,2 тыс.  рублей или на 3,1%.
Безвозмездные поступления в общей структуре фактически поступивших доходов городского округа занимают 79,59 %, сумма безвозмездных поступлений за 2020 год составила 3 212 015,1 тыс. рублей,
Финансовая поддержка местного бюджета из бюджета Ставропольского края поступила в форме дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности в сумме 275 874,8 тыс. рублей и дотации на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджета в сумме 377 770,3 тыс. рублей.
Несмотря на сложившуюся  в отчетном году эпидемиологическую обстановку, в целях обеспечения сбалансированности местного бюджета и в результате реализации мероприятий по мобилизации доходов дополнительно получено налоговых и неналоговых доходов в сумме 60,9  млн. рублей.

Наибольший удельный вес в структуре расходов бюджета занимают расходы, направленные на исполнение социальных направлений, которые включают в себя расходы на образование, социальную политику, культуру, физическую культуру и спорт.

     В общей доле произведенных расходов бюджета округа за 2020 год расходы на образование составили – 42,14%, на социальную политику -29,24%, культуру  – 4,05%, физическую культуру и спорт -1,19%.

          Кассовое исполнение бюджета Минераловодского городского округа по разделам кодов бюджетной классификации расходов бюджетов выглядит следующим образом:

        - общегосударственные вопросы – 324044,48 тыс. рублей, что составляет 99,01%  от уточненных бюджетных ассигнований -327292,22 тыс. рублей;

       - национальная безопасность и правоохранительная деятельность –                  22093,55 тыс. рублей, что составляет 98,22% от уточненных бюджетных ассигнований (22493,55 тыс. рублей);

       - национальная экономика- 337130,24 тыс. рублей, что составляет 84,45% от уточненных бюджетных ассигнований – 399222,59 тыс. рублей;

        - жилищно-коммунальное хозяйство -  254292,06 тыс. рублей,  или  99,01%  от бюджетных ассигнований (256838,65 тыс. рублей);

        - образование – 1709301,64 тыс. рублей, что составляет 98,34% от предусмотренных бюджетных ассигнований (1738169,28 тыс.рублей);

        - культура, кинематография – 164177,88 тыс.рублей, или 95,92% от бюджетных ассигнований (171153,79  тыс. рублей);

         - социальная политика — 1186266,7 тыс. рублей, что составляет 98,78% от предусмотренных бюджетных ассигнований (1200881,45 тыс. рублей);

        - физическая культура и спорт- 48222,26 тыс. рублей или 99,58% от

бюджетных ассигнований (48426,04 тыс. рублей).

        -обслуживание муниципального долга – 11163,98 тыс. рублей или 94,83% от предусмотренных бюджетных ассигнований (11772,5 тыс. рублей);

       За 2020 год осуществлялось финансирование мероприятий,  в том числе в рамках реализации муниципальных программ (подпрограмм). Общая сумма расходов на их реализацию составила 3940485,06 тыс.  рублей, в том числе в области:

- организации деятельности органов местного самоуправления –                   67084,1  тыс. рублей;

- управления муниципальных финансов  - 84594,14 тыс. рублей;

- обеспечения безопасности – 42776,99 тыс. рублей;

- развития транспортной инфраструктуры – 320876,99 тыс. рублей;

- жилищно-коммунального хозяйства- 185842,43 тыс. рублей;

- образования – 1595451,43 тыс. рублей;

- культуры – 206270,11 тыс.рублей;

- развития экономики – 129,12  тыс. рублей;

- социальной политики – 1171078,5 тыс. рублей;

- физической культуры и спорта – 34584 тыс. рублей;

- молодежной политики – 2732,5 тыс. рублей;

- экологии – 302,45 тыс. рублей;

- энергосбережения – 13378,45 тыс.рублей;

- градостроительства- 8969,1   тыс. рублей;

- сельского хозяйства – 22296,87   тыс. рублей;

- управления имущества- 78979,03 тыс. рублей;

- обеспечения жильем молодых семей – 7564,34  тыс. рублей;

- формирования современной городской среды – 97573,45 тыс. рублей.     
 Программные мероприятия были направлены, в том числе:

           в рамках общегосударственных вопросов – на развитие муниципальной службы и информатизации органов местного самоуправления;
           в рамках национальной экономики – на реализацию программных мероприятий в области сельского хозяйства,  а также на ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения;

           в сфере образования - на мероприятия в области пожарной безопасности, антитеррористической безопасности, развития образования;

           в сфере социальной политики – на мероприятия в области социальной политики и социальной поддержки отдельных категорий граждан;

           в сфере физической культуры и спорта  - на проведение  спортивных и оздоровительных мероприятий.

           Необходимо отметить, что реализация муниципальных программ осуществлялась, в том числе и на условиях софинансирования  с краевым бюджетом. При этом, в бюджете Минераловодского городского округа предусмотрены бюджетные ассигнования за счет средств округа (обязательная доля софинансирования) в сумме 27135,29  тыс. рублей (без учета средств акцизов).

           Как и ранее, в структуре расходов местного бюджета выделен дорожный Фонд, создаваемый во исполнение требований действующего законодательства, в сумме 388330,26  тыс. рублей, исполнение составило                   326330,93  тыс. рублей.

           Кроме того, в 2020 году Минераловодский городской округ участвовал в реализации национальных (региональных) проектов.

           Так, в 2020 году муниципальные учреждения участвовали в реализации 4 национальных (региональных) проектов. А именно:

           - национальный проект "Образование";

           - национальный проект "Культура";

           - национальный проект "Демография";

           - национальный проект "Жилье и городская среда".

           Общий объем бюджетных ассигнований, предусмотренный на реализацию национальных (региональных) проектов составил                                            504377,7  тыс. рублей,  исполнение составило 504377,7   тыс. рублей.

           По итогам отчетного периода в рамках реализации регионального проекта "Успех каждого ребенка" национального проекта "Образование" было предусмотрено 1732,04 тыс. рублей, кассовое исполнение составило 1732,04 тыс. рублей, что составляет 100% от предусмотренных ассигнований. В рамках реализации данного национального проекта были 
проведены мероприятия по ремонту спортивных залов в школах и ремонту спортивных клубов.

           На реализацию регионального проекта "Культурная среда" национального проекта "Культура" было предусмотрено всего бюджетных ассигнований в сумме 54078,51 тыс. рублей, кассовое исполнение составило 54078,51 тыс. рублей, что составляет 100% от предусмотренных бюджетных ассигнований. В рамках реализации данного национального проекта проведены мероприятия по капитальному ремонту зданий сельских домов культуры Минераловодского городского округа и приобретению музыкальных инструментов, оборудования, материалов для муниципальных образовательных организаций дополнительного образования (детских школ искусств) по видам искусств и профессиональных образовательных организаций.

           На реализацию регионального проекта "Финансовая поддержка семей при рождении детей" национального проекта "Демография" было предусмотрены бюджетных ассигнований в сумме 183570,9   тыс. рублей, кассовое исполнение составило 183570,9 тыс. рублей. В рамках реализации данного проекта осуществлялись ежемесячные денежные выплаты, назначаемые в случае рождения третьего ребенка или последующих детей до достижения ребенком возраста трех лет, выплаты в связи с рождением (усыновлением) первого ребенка, а также осуществлялось предоставление государственной социальной помощи малоимущим одиноко проживающим гражданам.

           На реализацию регионального проекта "Формирование комфортной городской среды" национального проекта "Жилье и городская среда" были предусмотрены бюджетные ассигнования в сумме 68425,3 тыс. рублей, кассовое исполнение составило 68425,3  тыс. рублей, что составляет 100% от предусмотренного объема бюджетных ассигнований. В рамках реализации данного регионального проекта проведены работы по благоустройству сквера по ул.Дружба и сквера «Надежда» г.Минеральные Воды.
 В рамках исполнения функции по организации исполнения бюджета вносились изменения в сводную бюджетную роспись местного бюджета с подготовкой соответствующего приказа руководителя финансового управления (809 приказов) по представлению главных распорядителей средств местного бюджета. Всего было внесено 809 изменений в сводную бюджетную роспись. Одновременно с этим выдавались уведомления об изменении бюджетных ассигнований и лимитов бюджетных обязательств. 

Доведено до получателей бюджетных средств 1580 уведомлений о бюджетных ассигнований и лимитах бюджетных обязательств, в том числе по средствам краевого бюджета.

Так же было сформировано 28 уведомлений о бюджетных ассигнованиях на очередной 2021 финансовый год. 

Произведено 2028 изменений в кассовый план исполнения местного бюджета. 

В процессе исполнения бюджета ежедневно осуществлялось формирование и направление в орган Федерального казначейства  расходных расписаний, в том числе на доведение предельных объемов финансирования главным распорядителям  средств бюджета (4619 уведомлений за отчетный год).
Финансовым управлением ежемесячно формировалась и направлялась в Министерство финансов Ставропольского края долговая книга Минераловодского городского округа в установленном порядке.
В 2020  году финансовым управлением выполнялась работа, связанная с формированием реестра расходных обязательств  округа за 2019 год (уточненный план и факт по данным годового отчета об исполнении бюджета за 2019 год), а также планового реестра расходных обязательств округа, обеспечивалась своевременная сдача указанных реестров в Министерство финансов Ставропольского края.

Также финансовым управлением регулярно осуществлялась работа с проектами соглашений, заключаемых администрацией округа с органами исполнительной власти Ставропольского края, территориальным органом Федерального казначейства по вопросам, относящимся к компетенции управления, по ним вносились замечания, поправки и предложения (в частности, соглашения с министерствами о предоставлении в 2020 году бюджету округа субсидий, иных межбюджетных трансфертов, регламенты и соглашения  с Управлением Федерального казначейства по краю  по вопросам кассового обслуживания исполнения местного бюджета).

В течение года в установленные сроки финансовым управлением представлялись в министерство финансов Ставропольского края отчеты  о выполнении плана мероприятий по росту доходов и оптимизации расходов бюджета Минераловодского городского округа, отчеты о мерах по повышению эффективности использования бюджетных средств и увеличению поступлений налоговых и неналоговых доходов бюджета, а также о реализации Плана мероприятий, направленных на недопущение, снижение кредиторской задолженности и Программы оздоровления муниципальных финансов в округе. Одновременно с данными отчетами в министерство финансов предоставлялись пакеты подтверждающих документов.

 Ежемесячно финансовым управлением проводился мониторинг достижения установленных значений показателей соотношения средней заработной платы целевых категорий работников, определенных в соответствии с Указами Президента Российской Федерации, к средней заработной плате по экономике в Ставропольском крае. По итогам проведения мониторинга в Министерство труда и социальной защиты населения Ставропольского края направлялись отчеты о достигнутых значениях.

Финансовым управлением постоянно проводился мониторинг соблюдения Минераловодским городским округом установленных Правительством Ставропольского края нормативов на содержание органов местного самоуправления. 

В течение года финансовым управлением проводился мониторинг отдельных мероприятий реализации «Дорожной карты», направленных  на повышение эффективности расходов бюджетной сферы.

Для обеспечения развития и совершенствования бюджетного процесса в Минераловодском городском округе, совершенствования методов финансово-бюджетного планирования разрабатывались и утверждались в соответствии с Бюджетным Кодексом РФ правовые акты финансового управления, в том числе касающиеся порядка финансирования учреждений бюджетной сферы  и составления бюджетной отчетности. Общее количество приказов финансового управления в 2020 году составило  - 1322.
        В течение всего года оказывалась методическая и практическая помощь  специалистам  главных  распорядителей и получателей бюджетных средств местного бюджета по бухгалтерскому и бюджетному учету,  а также по  взаимодействию при централизованном учете и отчетности.
       Для формирования своевременной и качественной  бюджетной отчетности и сводной   бухгалтерской  отчетности специалистами финансового управления проведено  4 семинара-совещания с главными распорядителями бюджетных средств.  На данных совещаниях рассматривались вопросы бюджетного и бухгалтерского учета в свете новых нормативных документов и проблемы, связанные с изменениями Инструкций  по бюджетному и бухгалтерскому учету и отчетности в 2020 году и внедрению федеральных  стандартов бухгалтерского учета и отчетности организаций государственного сектора, а так же вопросы формирования учетной политики учреждений, отражения дебиторской кредиторской задолженности в бухгалтерском учете и отчетности.

Кроме того, финансовым управлением  организовано и проведено 11 семинаров-совещаний, на которых обсуждались вопросы организации бюджетного процесса в округе.

        В течение 2020 года финансовым управлением предоставлялась в министерство финансов  Ставропольского края  месячная  и квартальная отчетность об исполнении бюджета Минераловодского городского округа в информационно-аналитической системе Web-Консолидация. Было подготовлено 9 месячных отчетов составом 28 форм каждый, 2 квартальных отчета составом 80 форм каждый. 

        Своевременно и с высоким качеством была сформирована в системе Web-Консолидация и  представлена в министерство финансов Ставропольского края годовая бюджетная отчетность об исполнении бюджета Минераловодского  городского округа за 2019 год объемом 76  отчетных форм, а также годовой  сводный бухгалтерский отчет об исполнении плана финансово-хозяйственной деятельности бюджетных учреждений округа объемом  55 отчетных форм. 

Ежемесячно в течение года выполнялась работа по проверке и согласованию форм отчетности главных распорядителей средств местных бюджетов по использованию межбюджетных трансфертов в соответствии с заключенными соглашениями. Всего за 2020 год проверено и согласовано более 150 таких форм.

Также как и ранее, в 2020 году осуществлялась работа по формированию отчетов о расходах и численности работников органов местного самоуправления, избирательных комиссий муниципальных образований (46 отчетов).
  Продолжалась работа по мониторингу местного бюджета. Два раза в течение 2020 года в Министерство финансов Ставропольского края направлялся отчет по мониторингу местного бюджета, включающий в себя 16 взаимоувязанных форм. Целью данного мониторинга  является контроль за соответствием организации работы органов местного самоуправления по формированию и исполнению местных бюджетов требованиям, предусмотренным Бюджетным Кодексом РФ и Федеральным Законом от 06.10.2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».

В течение года по мере необходимости представлялась информация по финансово - бюджетным вопросам в министерство финансов Ставропольского края и  иные отраслевые министерства, в том числе выписки из сводной бюджетной росписи, из решения о бюджете (всего за 2020 год подготовлено более 60 выписок).
В 2020 году формировались  и сдавались с соблюдением сроков установленные формы статистической отчетности по вопросам компетенции финансового управления (в частности, 1-МБ, 1-АДМ, 1-МО,  1-МС, 2-МС, №1 кадры, П - 4 (НЗ).
        При осуществлении полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в 2020 году финансовым управлением администрации  Минераловодского городского округа проведено 25 контрольных мероприятий, в том числе: 

1) 8 камеральных проверок в финансово-бюджетной сфере:
- 1 плановая проверка соблюдения положений правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, в том числе устанавливающих требования к бухгалтерскому учету и составлению и представлению бухгалтерской отчетности, достоверности отчетов об исполнении муниципальных заданий;
- 1 внеплановая проверка обоснованности и достоверности  кассовых расходов их отражения  в бухгалтерском учете;
- 6 проверок правильности начисления заработной платы педагогическим работникам;
2) 9 камеральных проверок (7 плановых и 2 внеплановых) соблюдения заказчиком требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд Минераловодского городского округа при планировании, обосновании  закупок и исполнении, изменении, расторжении контрактов в соответствии с  частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее – Закона № 44-ФЗ).
Объем проверенных средств составил 137 423,98 тыс. руб.

В ходе контрольных мероприятий выявлено нарушений на сумму 1465,2 тыс. рублей. 
Объектам контроля направлено: представлений – 3. 
В 2020 году финансовым управлением администрации Минераловодского городского округа при осуществлении полномочий по осуществлению контроля в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд во исполнение требований части 3 статьи 99 Закона № 44-ФЗ проведено 7 контрольных мероприятий в сфере закупок, а именно: 2 плановых и 5 внеплановых проверки.

В ходе их проведения были выявлены нарушения законодательства РФ и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок, содержащие признаки административных правонарушений.
Материалы 5 проверок, содержащих признаки административных  правонарушений, направлены в адрес Управления Федеральной антимонопольной службы по Ставропольскому краю для рассмотрения вопроса о возбуждении дел об административных правонарушениях.
Материалы 1 проверки переданы в Минераловодскую межрайонную прокуратуру.
При осуществлении полномочий по внутреннему финансовому аудиту, установленных пунктом 3 статьи 160.2-1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, финансовым управлением проведена 1 плановая аудиторская проверка соблюдения требований к проведению инвентаризации и отражения ее результатов в учете и отчетности финансового управления администрации Минераловодского за 2019 год, в результате которой нарушений не установлено.

Специалистами финансового управления  в полном объеме была  выполнена работа по сбору необходимых экономических показателей для формирования бюджета округа на 2021 год и плановый период 2022-2023 годов, что позволило качественно и в срок провести работу с министерством финансов края по согласованию основных параметров и исходных показателей для расчета размера межбюджетных трансфертов муниципальному образованию на указанный период.

В полном объеме проведена работа с отделами и комитетами администрации округа, комитетами Совета депутатов Минераловодского городского округа по вопросам планирования и подготовки проекта  бюджета округа на 2021 год и плановый период 2022-2023 годов.  
Специалистами финансового управления подготавливались проекты решений Совета депутатов Минераловодского городского округа по бюджетным вопросам, в том числе:

- по отчету об исполнении бюджета округа за 2019 год  - 2 проекта решения,
- о внесении изменений в бюджет округа на 2020 год и плановый период 2020 – 2021 годов – 9 проектов решений, 
- о проекте бюджета Минераловодского городского округа на 2021 год и плановый период 2022-2023 годов – 2 проекта решения, 
 - иные решения - 10 проектов решений.

Кроме того, в течение отчетного года было подготовлено более 150 проектов распоряжений и постановлений администрации Минераловодского городского округа. 
Также финансовым управлением в течение года согласовывались проекты правовых актов органов местного самоуправления  округа по вопросам компетенции управления.

        В целях обеспечения прозрачности и открытости бюджета Минераловодского городского округа финансовым управлением на официальном сайте администрации  Минераловодского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» были размещены  обязательные для опубликования документы и информация о бюджете округа.
В течение года выполнялась работа, связанная с осуществлением закупок на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд финансового управления в соответствии с требованиями Федерального закона от 05.04.2013г. №44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд". На официальном сайте ЕИС www.zakupki.gov.ru размещалась  необходимая информация и документы: план-график закупок, в том числе внесенные в него изменения, сведения о заключении, исполнении, расторжении муниципальных контрактов. Выполнялась работа по составлению проектов и заключению муниципальных контрактов и иных гражданско-правовых договоров на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд финансового управления в общем количестве  - 48, по ведению реестра закупок, осуществленных без заключения муниципальных контрактов, ведению реестра контрактов.

       В течение года велся учет личного состава муниципальных служащих финансового управления,  выполнялась работа по оформлению приема, перевода и увольнения муниципальных служащих финансового управления (подготовлено приказов по личному составу в количестве 77), 

Ведение кадрового учета осуществлялось в автоматизированной системе 1С: «Предприятия - зарплата и кадры бюджетного учреждения».

        Работники управления участвовали в заседаниях и совещаниях, организованных в финансовом управлении, Совете депутатов Минераловодского городского округа, администрации Минераловодского городского округа  при обсуждении на них вопросов, относящихся к компетенции финансового управления.


В течение отчетного года финансовым управлением рассматривались в установленные законодательством сроки протесты и представления Минераловодского межрайонного прокурора, запросы правоохранительных органов о предоставлении сведений, документов, информации по вопросам, относящимся к сфере деятельности финансового органа. Было подготовлено более  80   ответов. 
       В течение 2020 года велась работа с Межрайонной ИФНС России №9 по Ставропольскому краю по вопросам уплаты налогов, пеней и штрафов муниципальными учреждениями и муниципальными унитарными предприятиями Минераловодского городского округа (отработано более 30 информационных писем и запросов).  

Кроме того, в 2020 году в финансовое управление поступила  и была отработана входящая корреспонденция в количестве 7154 письма,  подготовлено и отправлено исходящей корреспонденции в количестве  951  письмо.      

Заместитель главы администрации-
начальник финансового управления                                                  

администрации Минераловодского
городского округа                                                                      А. А. Рыженко
