ИНФОРМАЦИЯ
о результатах общественного обсуждения проекта постановления администрации Минераловодского городского округа Ставропольского края  «Об утверждении административного регламента предоставления Управле-нием труда и социальной защиты населения администрации Минера-ловодского городского округа Ставропольского края государственной услуги «Назначение и осуществление ежемесячной денежной выплаты реабили-тированным лицам и лицам, признанным пострадавшими от политических репрессий, в соответствии с Законом Ставропольского края от 7 декабря 2004 г. № 100-кз «О мерах социальной поддержки жертв политических репрессий»

	В соответствии с постановлением администрации Минераловодского городского округа от  26 мая 2019 года № 658 «Об утверждении порядка проведения общественного обсуждения социально значимых проектов муниципальных нормативных правовых актов администрации Минераловодского городского округа Ставропольского края», проект постановления администрации Минераловодского городского округа «Об утверждении административного регламента предоставления Управлением труда и социальной защиты населения администрации Минераловодского городского округа Ставропольского края государственной услуги «Назначение и осуществление ежемесячной денежной выплаты реабили-тированным лицам и лицам, признанным пострадавшими от политических репрессий, в соответствии с Законом Ставропольского края от 7 декабря 2004 г. № 100-кз «О мерах социальной поддержки жертв политических репрессий» (далее – проект постановления) размещен на официальном сайте администрации Минераловодского городского округа в сети Интернет (далее – сайт администрации) с целью проведения общественного обсуждения.
За время нахождения проекта постановления на сайте администрации
замечаний и предложений разработчику данного проекта в ходе общественного обсуждения на адрес электронной почты: min-vody@mail.ru  и на контактный номер телефона +7(87922) 6-40-54 не поступало.


Заместитель начальника Управления 
труда и социальной защиты населения                                              Е. В. Юдина
