Пояснительная записка (дополнение)
к проекту постановления администрации Минераловодского городского округа «Об утверждении Порядка заключения специальных инвестиционных контрактов администрацией Минераловодского городского округа»

Настоящий проект разрабатывался в соответствии с Федеральным законом от 31.12.2014г. № 488 «О промышленной политике в Российской Федерации», в рамках реализации Закона Ставропольского края от 09.03.2016 г. № 24-кз «О некоторых вопросах промышленной политики на территории Ставропольского края» и постановлением Правительства Ставропольского края от 12.01.2017г. № 5-п «Об утверждении Порядка заключения специальных инвестиционных контрактов».
Проектом постановления предлагается утвердить Порядка заключения специальных инвестиционных контрактов администрацией Минераловодского городского округа.
	Замечания и предложения к проекту постановления администрации Минераловодского городского округа «Об утверждении Порядка заключения специальных инвестиционных контрактов администрацией Минераловодского городского округа» в период с 04.07.2017г. по 18.07.2017г. не поступали.
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