Пояснительная записка
к проекту постановления администрации Минераловодского городского округа «О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона от 13.07.2015 года № 224-ФЗ «О государственно-частном партнерстве, муниципально-частном партнерстве в Российской Федерации и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» на территории Минераловодского городского округа»

	Настоящий проект разрабатывался в соответствии со статьей 18 Федерального закона от 13 июля 2015 г. № 224-ФЗ «О государственно-частном партнерстве, муниципально-частном партнерстве в Российской Федерации и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».
 	Проект постановления устанавливает процедуру заключения и реализации соглашений о муниципально-частном партнерстве, а также достижения целей повышения эффективности организации взаимодействия органов местного самоуправления Минераловодского городского округа, российских юридических лиц на этапе разработки и рассмотрения предложения о реализации проекта муниципально-частного партнерства, принятия решения о реализации проекта муниципально-частного партнерства на территории Минераловодского городского. 
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