ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту постановления администрации Минераловодского городского округа «Об установлении размера платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми (комплекс мер по организации питания и хозяйственно-бытового обслуживания детей, обеспечение соблюдения ими личной гигиены и режима дня) в муниципальных образовательных организациях Минераловодского городского округа, реализующих образовательную программу дошкольного образования»
Проект постановления разработан в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-Ф3 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьёй 65 Федерального Закона Российской Федерации от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» администрация Минераловодского городского округа и постановления Правительства Ставропольского края от 27 ноября 2018 года № 521-п «Об установлении среднего размера платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования в муниципальных образовательных организациях, по муниципальным районам и городским округам Ставропольского края».
Постановлением планируется:

- установить размера платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми (комплекс мер по организации питания и хозяйственно-бытового обслуживания детей, обеспечение соблюдения ими личной гигиены и режима дня) в муниципальных образовательных организациях Минераловодского городского округа, реализующих образовательную программу дошкольного образования» на 2019 год.
- установить, что размер родительской платы за месяц не может превышать её максимального размера, установленного нормативным правовым актом субъекта Российской Федерации;
-  утвердить прилагаемый перечень категорий граждан, имеющих льготы по родительской плате за присмотр и уход за детьми-инвалидами, детьми-сиротами, оставшимися без попечения родителей, а также за детьми с туберкулёзной интоксикацией;
- утвердить порядок взимания родительской платы в муниципальных образовательных учреждениях Минераловодского городского округа, реализующих образовательную программу дошкольного образования.


Принятие постановления не потребует дополнительных расходов местного бюджета.
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