Информация о работе комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Управлении по делам территорий администрации Минераловодского городского округа – 20.01.2023 г.
В Управлении по делам территорий администрации Минераловодского городского округа 20 января 2023 г. состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликта интересов в Управлении по делам территорий администрации Минераловодского городского округа (далее по тексту  - Комиссия).

На заседании Комиссии рассмотрены вопросы:

1. О проекте перечня коррупционно-опасных функций и проекте карты коррупционных рисков Управления по делам территорий администрации Минераловодского городского округа Ставропольского края.
Решили:

Информацию, о проекте перечня коррупционно-опасных функций и проекте карты коррупционных рисков Управления принять к сведению. Внести на рассмотрение и утверждение начальнику Управления по делам территорий администрации Минераловодского городского округа Ставропольского края проект перечня коррупционно-опасных функций и проект карты коррупционных рисков Управления.
