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«О назначении пособия на ребенка в повышенном размере на детей, родители которых уклоняются от уплаты алиментов»
Управление труда и социальной защиты населения администрации Минераловодского городского округа (далее – Управление) разъясняет, что пособие на ребенка в 2022 году выплачивается в размере 439 руб. ежемесячно. Размер пособия на ребенка увеличивается на пятьдесят процентов и составляет 659 руб. в случае, если родители ребенка уклоняются от уплаты алиментов либо в других случаях, предусмотренных законодательством Российской Федерации, когда взыскание алиментов невозможно, а именно, в случаях: 

а) розыска их органами внутренних дел на основании определений судов и постановлений следственных органов в связи с привлечением к уголовной ответственности за совершение преступления, а также подразделениями Федеральной службы судебных приставов на основании постановлений о розыске должника в связи с уклонением от уплаты алиментов;

б) отсутствия у них заработка, с которого могут быть взысканы алименты в период отбывания наказания в учреждениях уголовно-исполнительной системы;
в) нахождения их на принудительном лечении по решению суда;

г) отсутствия у них заработка во время содержания под стражей в качестве подозреваемых или обвиняемых в совершении преступления, прохождения судебно-медицинской экспертизы на основании постановлений следственных органов или суда, в период судебного спора в связи с увольнением работника по инициативе работодателя или рассмотрения в установленном законодательством Российской Федерации порядке вопроса о возмещении ущерба, причиненного незаконными действиями органов дознания, предварительного следствия, прокуратуры или суда;

д) постоянного проживания этих лиц на территории иностранных государств.

При установлении факта уплаты алиментов или места жительства (нахождения) родителя, уклоняющегося от уплаты алиментов, и прекращении его розыска получатель пособия на ребенка обязан в месячный срок о данном факте уведомить Управление.
Дополнительную информацию по вопросам назначения и выплаты пособий гражданам, имеющим детей, можно     получить, позвонив в Управление               по телефонам: +7 (87922) 6-69-40,                       +7 (87922) 5-83-23, с 09-00 до 13-00 и с 14-00 до 18-00 (кроме выходных и праздничных дней).
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«О порядке осуществления назначения и выплаты 
денежных компенсаций 
семьям, в которых в 
период с 01 января 2011 года по 31 декабря 2015 года 
родился третий или 
последующий ребенок»

Управление труда и социальной защиты населения администрации Минераловодского городского округа (далее - Управление) доводит до сведения многодетных семей, проживающих на территории Минераловодского городского округа, что с 20.07.2018 Управлением реализуется Закон Ставропольского края № 59-кз «О внесении изменений в Закон Ставропольского края «О мерах социальной поддержки многодетных семей» (далее - Закон № 59), устанавливающий денежные компенсации семьям, в которых в период с 01 января 2011 года по 31 декабря 2015 года родился третий или последующий ребенок и которые в указанный период соответствовали условиям признания их многодетными. Законом № 59-кз предоставляется право на денежную компенсацию платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за третьим или последующим ребенком, посещающим образовательную организацию, реализующую образовательные программы дошкольного образования, в размере 30 процентов среднего размера родительской платы в государственных и муниципальных образовательных организациях, находящихся на территории Ставропольского края, определяемого в установленном порядке, выплачиваемую дополнительно к компенсации, предусмотренной пунктом 6 части 1 статьи 3 закона Ставропольского края № 123-кз «О мерах социальной поддержки многодетных семей».

Компенсация родительской платы в 2022-2023 годах - выплачивается ежегодно семьям, в которых третий или последующий ребенок родился в 2014 или 2015 году, за период посещения данным ребенком образовательной организации, реализующей образовательные программы дошкольного образования, в предыдущем календарном году.

Дополнительную информацию можно получить в Управлении по        адресу: г. Минеральные Воды,                 ул. Пушкина, д. 22, каб. № 13. Приемные дни: понедельник, среда, четверг. 
Часы приема: с 9.00-18.00. Перерыв: с 13.00-14.00. Контактные телефоны: +7(87922)5-83-23, +7 (938) 308-27-49.
«О предоставлении субсидии на оплату жилого помещения и коммунальных услуг»

Управление труда и социальной защиты населения администрации Минераловодского городского округа сообщает, что право на получение субсидии по оплате жилого помещения и коммунальных услуг  (далее - соответственно - Управление, субсидии) имеют граждане Российской Федерации, являющиеся:

· пользователями жилых помещений государственного и муниципального жилищных фондов;

· нанимателями по договорам найма жилых помещений частного жилищного фонда;

· членами жилищных кооперативов;

· собственниками жилых помещений.

Субсидии предоставляются гражданам по месту постоянного жительства с учетом постоянно проживающих с ними членов их семей.

Период предоставления субсидии ограничен шестимесячным сроком. По истечении срока предоставления субсидии граждане вправе обратиться в Управление за назначением субсидии на следующие шесть месяцев.

Проверить свое право на получение субсидии можно в отделе назначения и выплаты жилищных субсидий Управления по адресу: г. Минеральные Воды,   ул. Терешковой, д. 26. Телефоны для консультации: +7 (87922) 5-62-35,          +7 (87922) 5-89-12, с 9 до 13,                    с 14 до 18 часов, кроме выходных и праздничных дней.
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Уважаемые минераловодцы!

Управление труда и социальной защиты населения администрации Минераловодского городского округа приглашает всех желающих принять участие в акциях сдачи крови для обеспечения больных жителей Минераловодского   городского округа донорской кровью.    Забор крови будет осуществляться 16 и 30 сентября 2022 года с 8-30 до 12-00 часов по адресу: г. Минеральные Воды,   ул. Железноводская, д. 26. 
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Ваша кровь – самый драгоценный подарок для тех, кто в ней нуждается.

«Неформальная (теневая) занятость и ее последствия»
Теневая занятость (или неформальная занятость) в России иногда также называемая «левой работой»,- это вид занятости в неформальной экономике, когда факт установления трудовых отношений между работником и работодателем скрывается от официальных властей. Обычно эти отношения скрываются по инициативе работодателя или работника для того, чтобы не платить налоги или обойти тот или иной закон. В этом случае расчет обычно производится наличными, зачастую работодателя не интересует прошлое работника и его документы.
Неформальную занятость можно определить «любой вид трудовых отношений, основанных на устной договоренности». Не секрет, что некоторые работодатели в целях экономии и ухода от налоговых и других обязательных платежей, принимая работника, отказывают ему в оформлении трудовых отношений, то есть предлагают ему работать «в черную». Да и многие работники предпочитают работать без официального оформления.
Почему люди переходят в неформальную занятость? Здесь существует несколько основных причин: низкая правовая культура населения, невозможность устроиться по договорной форме (большая конкуренция, маленькое предложение, нежелание работодателя выплачивать налоги); гибкий график работы, дополнительный доход, устройство на работу без высокого уровня образования, квалификации и др.).
Работники неформального сектора, на первый взгляд, получают финансовое преимущество, в виде того, что неуплаченные налоги остаются у них, но при этом сталкиваются с ущемлением своих социальных и трудовых прав.
Соглашаясь работать неформально, работник рискует:

- получать заниженную оплату труда;

- не получить заработную плату в случае любого конфликта с работодателем;

- не получить отпускные или вовсе не пойти в отпуск;

- не получить оплату листка нетрудоспособности;

- полностью лишиться социальных гарантий, предусмотренных трудовым договором;

- получить отказ в расследовании несчастного случая на производстве;

- не получить расчет при увольнении;
- получить отказ в выдаче необходимого ему кредита.

Кроме того, с его зарплаты не будут осуществляться пенсионные начисления. Неприятность этой ситуации человек почувствует более остро, ближе к старости.
Работникам следует проявлять бдительность и осторожность при вступлении в трудовые отношения, финансовая сторона которых не так «прозрачна», как должна быть.
При неформальной занятости государство, а как следствие, и общество, теряет часть налогов, которую могли бы платить работники и их работодатели при наличии официального оформления трудовых отношений. Это ведет, например, к недостаточному финансированию бюджетной сферы, ограничивает возможность повышения оплаты труда в бюджетной сфере.
О фактах неформальной занятости и выплаты заработной платы в «конверте», можно сообщить:
• в Государственную инспекцию труда в Ставропольском крае (г. Ставрополь, ул. Ломоносова, д. 25,                 тел.+7(8652)37-07-26, +7(8652)37-07-24);

• в Минераловодскую межрайонную прокуратуру (г. Минеральные     Воды, ул. Пятигорская, д. 29,                     тел. +7 (87922) 6-73-90);

• в налоговый орган по месту регистрации Вашего предприятия или Вашего места жительства;

• в Управление труда и социальной защиты населения администрации Минераловодского городского округа         (г. Минеральные Воды, ул. Пушкина,    д. 22, тел. +7 (87922) 5-83-23).

Кроме этого, в зданиях Управления труда и социальной защиты населения администрации Минераловодского городского округа и ГКУ «Центр занятости населения Минераловодского района» установлены ящики для обращений 
граждан по вопросам нарушений трудовых прав, в которых можно оставить информацию о фактах неформальной занятости.
«Предоставление компенсации расходов на уплату взноса на капитальный ремонт»
Управление труда и социальной защиты населения администрации Минераловодского городского округа дает разъяснения по вопросу предоставления  компенсации расходов на уплату взноса на капитальный ремонт.

Согласно Жилищному кодексу РФ право на компенсацию расходов на уплату взноса на капитальный ремонт в размере 50 % установлено: 

- инвалидам и участникам Великой Отечественной войны;

- ветеранам боевых действий;

- лицам, награжденным знаком «Житель блокадного Ленинграда»;

- членам семей погибших (умерших) инвалидов войны, участников Великой Отечественной войны и ветеранов боевых действий;

- гражданам, подвергшимся воздействию радиации вследствие чернобыльской катастрофы;

- лицам, подвергшимся радиационному воздействию вследствие ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне;

- инвалидам и семьям, имеющим детей-инвалидов, проживающим в домах государственного и муниципального жилищного фонда.

- инвалидам 1 и 2 групп, семьям, имеющим детей-инвалидов, проживающим в многоквартирных домах независимо от  жилищного фонда.

Гражданам, отнесенным к вышеперечисленным категориям,  компенсация расходов на уплату взноса на капитальный ремонт предоставляется в составе компенсации расходов по оплате жилого помещения и коммунальных услуг, которую они получают по федеральному законодательству. Размер этой компенсации рассчитывается в соответствии  с нормами федерального законодательства. 

 Кроме того, право на компенсацию расходов на уплату взноса на капитальный ремонт имеют:

1) одиноко проживающие неработающие граждане - собственники жилых помещений в многоквартирных домах, расположенных на территории Ставропольского края, достигшие возраста      70 лет, а также собственники жилых помещений, достигшие возраста 70 лет, проживающие в составе семьи, состоящей только из совместно проживающих неработающих граждан пенсионного возраста, и (или) неработающих инвалидов I и (или) II групп, - в размере 50 процентов от размера взносов на капитальный ремонт;

2) одиноко  проживающие  неработающие граждане - собственники жилых помещений, достигшие возраста    80 лет, а также собственники жилых помещений, достигшие возраста 80 лет,  проживающие в составе семьи, состоящей  только из совместно проживающих неработающих граждан пенсионного возраста,  и (или) неработающих инвалидов I и (или) II групп, - в размере      100 процентов от размера взносов на капитальный ремонт.

Эта мера социальной поддержки предоставляется в соответствии с Жилищным Кодексом и законодательством Ставропольского края.

Более подробную информацию можно получить по телефону Управления труда и социальной защиты населения администрации Минераловодского городского округа: +7(87922) 5-83-23,  +7 (87922) 6-40-54.
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«Прохождение службы в составе добровольческих отрядов»
Военным комиссариатом Ставропольского края проводится работа по отбору кандидатов для заключения краткосрочных контрактов на прохождение военной службы и контрактов на прохождение службы в составе добровольческих отрядов (далее – краткосрочные контракты).

Для получения информации о порядке заключения таких контрактов, а также о стимулирующих выплатах и дополнительных мерах социальной поддержки гражданам, заключившим краткосрочные контракты, необходимо обращаться в военные комиссариаты по месту жительства. 

Одновременно за счет средств краевого бюджета гражданам, заключившим краткосрочные контракты, предусмотрена дополнительная мера социальной поддержки в виде единовременной денежной выплаты в размере 200 тысяч рублей, выплата которой будет осуществляться в следующем порядке:

50,0 тыс. руб. – при заключении краткосрочного контракта;

150,0 тыс. руб. – по истечении срока заключенного контракта либо при получении сведений о ранении, препятствующем дальнейшему прохождению военной службы. 

Также Законом Ставропольского края от 05 марта 2022 г. № 20-кз 
«О дополнительных социальных гарантиях отдельным категориям военнослужащих и членам их семей» военнослужащим, местом жительства (службы) которых на дату начала специальной военной операции являлся Ставропольский край, предусмотрены единовременные социальные пособия:


500 тыс. рублей – военнослужащему, получившему легкое увечье (ранение, травму, контузию) при выполнении задач в ходе специальной военной операции;

1 млн. рублей – военнослужащему, получившему тяжелое увечье (ранение, травму, контузию) при выполнении задач в ходе специальной военной операции;

1 млн. рублей – военнослужащему, награжденному государственной наградой Российской Федерации за участие в специальной военной операции.

Выплата единовременных социальных пособий осуществляется министерством труда и социальной защиты населения Ставропольского края. 

Более подробную информацию по вопросам предоставления единовременной денежной выплаты гражданам,      заключившим краткосрочные контракты, и единовременных социальных пособий военнослужащим можно получить в  министерстве по адресу: г. Ставрополь, ул. Лермонтова, 206 А, тел:                     8(8652)37-35-83; 35-10-48; 23-86-21.
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П А М Я Т К А

населению о мерах пожарной 

безопасности: Правила пожарной безопасности для автомобилистов 
Наиболее частая причина возгораний в автомобиле - короткое замыкание электропроводки. 

По статистике, чаще всего пожар начинается в отсеке двигателя, реже - в салоне автомобиля, в редких случаях - в элементах ходовой части автомобиля от трения, к примеру, когда во время движения заклинивает какой-либо подшипник или колесо. Автомобиль сгорает дотла за несколько минут, в зависимости от обстоятельств. Причем, нередко это происходит на глазах самого владельца. От машины остается только почерневший железный остов и двигатель. 


Причиной возгорания может стать утечка топлива и прочих жидкостей. Известны случаи, когда машины загорались от капающего масла или даже тосола. Утечки возникают в местах соединений, горючая смесь попадает на разогретые детали двигателя, пары бензина вспыхивают от малейшей искры. Далее все зависит от расторопности водителя и наличия надежного огнетушителя под рукой. Что характерно, зимой автомобильных пожаров из-за утечки топлива фиксируется значительно больше, чем летом. Очень часто машины горят из-за электронагревателей, используемых водителями для предпускового прогрева двигателя. Некоторые «умельцы» используют самодельные приборы, что конечно же недопустимо. У самоделок может оказаться обычный шнур от комнатного удлинителя. В морозы у них трескается изоляция, которая рано или поздно приводит к короткому замыканию и пожару. Некоторые водители используют нагреватели большой мощности, чтобы мотор быстрее прогрелся. Однако, это чревато перегревом и опять же возникновением пожара. Настоятельно не рекомендуется заводить мотор с помощью паяльной лампы: ею греют картер двигателя либо открывают капот и прогревают воздух перед карбюратором, чтобы облегчить пуск двигателя. Пары бензина при этом могут очень легко воспламениться. Кроме того, не стоит забывать и о «традиционных» причинах возгорания в автомобиле. Пожары часто происходят из-за неисправной электропроводки. Нередко автомобили начинают гореть из-за неправильной установки магнитолы или сигнализации. Непотушенная сигарета часто становится источником возгорания - в лучшем случае, останется только дырка в чехле на сиденье, в худшем - выгорит весь салон. Не стоит расслабляться и тем, у кого автомобиль работает на газе. Газовое оборудование, хоть и считается относительно безопасным, требует постоянного контроля и ухода за ним.
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	Памятная дата России
2 сентября 1945 года под актом о капитуляции Японии поставили свои подписи представители Советского Союза, США, Китая, Великобритании, Франции и других союзных государств. Этот день ознаменовал собой окончание Второй мировой войны.
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	День воинской славы России
8 сентября 1812 года русская армия под командованием Кутузова выстояла в генеральном сражении с французской армией при селе Бородино. «Недаром помнит вся Россия про день Бородина»: участь «Великой армии» Наполеона после этого сражения была предрешена.
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	День воинской славы России
11 сентября 1790 года русская эскадра под командованием Федора Ушакова одержала победу над турецкой у мыса Тендра. Потери турок составили 2000 человек, уцелевшие после разгрома турецкие корабли ушли из северной части Черного моря. У нас погиб 21 человек.
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	День воинской славы России
21 сентября 1380 года в Куликовской битве русские полки Дмитрия Донского разгромили ордынское войско. После победы на Куликовом поле, на которую Донского благословил Сергий Радонежский, Русь обрела независимость и единство.
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	Памятная дата военной истории России
24 сентября 1799 года войска под командованием Александра Васильевича Суворова совершили героический переход через перевал Сен-Готард в Швейцарии. Переход Суворова через Альпы стал беспрецедентным в истории.
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	Памятная дата военной истории России
26 сентября 1914 года русские армии под командованием генерала Николая Иванова разгромили австро-венгерские войска в Галицийской битве. После разгрома в самом начале Первой мировой войны на собственной территории Австро-Венгрия уже не предпринимала самостоятельных масштабных наступательных действий.



