Информация о ходе выполнения мероприятий по подготовке к эпидсезону Крымской геморрагической лихорадки и других особо опасных инфекций на территории Минераловодского городского округа в 2018 году

На территории Минераловодского городского округа ведется активная работа по предотвращению заражения Крымской геморрагической лихорадкой, переносчиками которой являются клещи и животные.
В соответствии с решением краевой межведомственной санитарно-противоэпидемической комиссии №1 от 21 марта 2018 года                            «О первоочередных задачах по подготовке к эпидсезону Крымской геморрагической лихорадки и других особо опасных инфекций на территории Ставропольского края в 2018 году» Управлением сельского хозяйства администрации Минераловодского городского округа организована работа с руководителями хозяйствующих субъектов МГО по противоклещевой обработке пастбищ до начала выпаса сельхозживотных. 
Силами предприятий: СХП «Новый Октябрь»; ТПКЗ №169; ООО «Сады Ставрополья»; СХП «Кавказ»;  КФХ Конев В.В.;  КФХ Коневец А.И. и др. проведена обработка более 800 га пастбищ Минераловодского городского округа.
Совместно со специалистами государственной ветеринарной службы организована работа с населением по проведению ветеринарно-профилактических мероприятий, в том числе осуществлена противоклещевая обработка 3021 головы скота. 
Управлением муниципального хозяйства администрации Минераловодского городского округа совместно с работниками предприятий, организаций и жителями города регулярно проводится санитарная очистка и уборка территории округа от сухостоя и мусора.
Так в марте-апреле 2018 годапроведены общегородские субботники, в ходе которых было очищено 9 центральных улиц города Минеральные Воды, сквер «Надежда» и «Дубрава», 20 км Федеральной автодороги «Кавказ» (в промежутке между г. Мин-Воды и х. Перевальный) две стороны. Также состоялись субботники в сельских населенных пунктах, в том числе на территориях и вблизи кладбищ. Всего собрано и вывезено более 435 кубов мусора. Ликвидировано 4 стихийных свалки для прекращения кормовой базы безнадзорных животных и синантропных грызунов.
[bookmark: _GoBack]На май 2018 года запланированы работы по акарицидной обработке зон отдыха населения (скверы «Надежда», «Дубрава», площади «Мемориал Победы»,  пр. 22 Партсъезда, пр. К.Маркса, городской стадион, парк пос. Анджиевский). Предполагаемая площадь обработки 85 000 кв.м.
         Управлением образования администрации МГО в преддверии летней оздоровительной кампании утверждены графики акарицидной обработки   территории 29 летних оздоровительных учреждений с дневным пребыванием детей, загороднего палаточного лагеря при Центре дополнительного образования детей «Юный Патриот» и  36 детских дошкольных учреждений. 
         В ГБУЗ СК «Минераловодская РБ» имеется резерв препаратов, необходимых для лечения больных КГЛ. Дезинфицирующие средства, в том числе вирулицидного действия, имеются в достаточном количестве во всех медицинских учреждениях Минераловодского городского округа.     
Для предотвращения риска распространения инфекционных болезней общих для человека и животных ГБУ СК «Минераловодская районная станция по борьбе с болезнями животных» проводится мониторинг эпизоотической ситуации. На начало мая 2018 года эпизоотическая ситуация спокойная.
         Работа по предотвращению и профилактике КГЛ и других природно-очаговых заболеваний на территории Минераловодского городского округа продолжается.

