ИНФОРМАЦИЯ
о результатах общественного обсуждения проекта административного регламента предоставления администрацией  Минераловодского городского округа муниципальной услуги «Предоставление грантов за счет средств бюджета муниципального образования Ставропольского края субъектам малого и среднего предпринимательства»

В соответствии с федеральными законами от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации», Законом Ставропольского края от 15.10.2008 № 61-кз «О развитии и поддержке малого и среднего предпринимательства», постановления администрации Минераловодского городского округа Ставропольского края от 05.10.2018 г. № 2373 «Об утверждении  порядка разработки и утверждения административных регламентов осуществления муниципального контроля, порядка разработки и утверждения административных регламентов предоставления муниципальных услуг, порядка проведения экспертизы проектов административных регламентов осуществления муниципального контроля и административных регламентов предоставления муниципальных услуг Минераловодского городского округа», проект административного регламента предоставления администрацией  Минераловодского городского округа муниципальной услуги «Предоставление грантов за счет средств бюджета муниципального образования Ставропольского края субъектам малого и среднего предпринимательства» был размещен на официальном сайте Минераловодского городского округа в сети Интернет по адресу: www.min-vodi.ru (далее – сайт) в разделе  «Муниципальные услуги» - «Проекты административных регламентов МГО» в подразделе «Услуги в сфере экономики и предпринимательства».
Срок проведения общественного обсуждения с 10.07.2023 по 25.07.2023. Проект административного регламента был направлен в Минераловодскую межрайонную прокуратуру и в правовое управление администрации Минераловодского городского округа на антикоррупционную и правовую экспертизу. За время нахождения проекта административного регламента на сайте, в управление экономического развития поступило заключение правового управления администрации Минераловодского городского округа с некоторыми замечаниями, которые в дальнейшем были учтены в полном объеме. 
Заключение Минераловодской межрайонной прокуратуры по антикоррупционной и правовой экспертизе проекта постановления в управление не поступало. 
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