ОПОВЕЩЕНИЕ
О НАЧАЛЕ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОБСУЖДЕНИЙ
Комиссия по землепользованию и застройке информирует о начале общественных обсуждений по проектам решений: 
- о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 26:24:040465:1218, расположенного по адресу: Ставропольский край, г. Минеральные Воды, в 44 м на северо-восток от жилого дома № 70 по ул. Советская.
- о предоставлении разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с кадастровым номером 26:23:100501:27, расположенного по адресу: край Ставропольский, р-н Минераловодский,  с. Гражданское, ул. Школьная, дом 10 В.
- о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства на земельном участке с кадастровым номером 26:24:040465:1218, расположенного по адресу: Ставропольский край, г. Минеральные Воды, в 44 м на северо-восток от жилого дома № 70 по ул. Советская.
- о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства на земельном участке с кадастровым номером 26:24:040453:64, имеющем местоположение: Ставропольский край, Минераловодский район, г. Минеральные Воды, пер. Дунаевский, 78.
- о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства на земельном участке с кадастровым номером 26:24:040434:1, имеющем местоположение: Ставропольский край, г. Минеральные Воды, ул. Терешковой, дом 61, ул. Красного Октября, дом 121.
- о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства на земельном участке с кадастровым номером 26:23:140322:510, имеющем местоположение: Ставропольский край, р-н Минераловодский, п. Змейка, ул. Вольная, 29.
-  о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства на земельном участке с кадастровым номером 26:24:040449:52, имеющем местоположение: край Ставропольский, г. Минеральные Воды, пр-кт 22 Партсъезда, 74а.
- о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства на земельном участке с кадастровым номером 26:23:080805:55, имеющем местоположение: Российская Федерация, Ставропольский край, городской округ Минераловодский, поселок Загорский, улица Административная, земельный участок 15А.
- о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства на земельном участке с кадастровым номером 26:24:040410:24, имеющем местоположение: Ставропольский край, р-н Минераловодский, г Минеральные Воды, ул. Бибика, 6.
- о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства на земельном участке с кадастровым номером 26:24:040519:134, имеющем местоположение: Ставропольский край, город Минеральные Воды, улица Островского, 38.
- о предоставлении разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства на земельном участке с кадастровым номером 26:24:040457:35, имеющем местоположение: Ставропольский край, г. Минеральные Воды, ул. Бибика, 117, ул. 50 лет Октября, дом 48.
Проекты и информационные материалы размещены на официальном сайте администрации Минераловодского муниципального округа Ставропольского края в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»  http://min-vodi.ru.
Информационные материалы к проектам состоят из: ситуационных схем расположения земельных участков; прочих информационных материалов (при наличии).
С полной информацией о подготовке и проведении общественных обсуждений, а также с документацией можно ознакомиться в Управлении архитектуры и градостроительства по адресу  г. Минеральные Воды, ул. 50 лет Октября, 87а, каб. № 34, а также на официальном сайте администрации Минераловодского муниципального округа Ставропольского края в разделе «Архитектура и градостроительство».
Ознакомиться с представленными проектами можно на экспозиции, открытие которой назначено на 22.11.2023 в 10 часов 00 минут по адресу:                                              г. Минеральные Воды, ул. 50 лет Октября, 87а, кабинет 34-35. Посещение экспозиции возможно с 22.11.2023 по 30.11.2023, с 10 -00 до 13 -00.
Участники общественных обсуждений имеют право внести свои замечания и предложения в срок до 30.11.2023 в следующем порядке:
1) посредством официального сайта администрации Минераловодского муниципального округа Ставропольского края в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» – http://min-vodi.ru;
2) в письменной форме в адрес комиссии по землепользованию и застройки: 357212, г. Минеральные Воды, улица 50 лет Октября, 87а, каб. 34;
3) посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции проекта, подлежащего рассмотрению на общественных обсуждениях.
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