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Государственная социальная помощь на основании            социального контракта

Тема оказания государственной социальной помощи на основании социального контракта на сегодняшний день находится в центре внимания. Это действительно рабочий механизм, который направлен на получение не самих благ, а инструментов для их получения. 
Социальный контракт - это договор, который заключается между Управлением труда и социальной защиты населения администрации Минераловодского городского округа (далее - Управление) и малоимущей семьей, среднедушевой доход которой ниже величины 
прожиточного минимума.

Такой вид поддержки существует с 2014 года. Однако, в послании Президента РФ Путина В.В. 2020 года был сделан акцент на обеспечение активного внедрения практики оказания данного вида помощи малоимущим семьям. И уже с 2021 года была существенно расширена сфера применения социального контракта.

Жители Минераловодского городского округа активно воспользовались такой возможностью. Так, с 2021 года 489 минераловодских семей (2021 г. - 282 семей, 2022 г. - 207 семей) заключили социальный контракт, в том числе по активным направлениям:

- 115 по поиску работы,

- 84 на ведение личного подсобного хозяйства,

- 161 на осуществление предпринимательской деятельности (самозанятости).

В рамках расширения предпринимательской деятельности социальный контракт позволил активным гражданам не только организовать свою трудовую 
занятость, но и создать дополнительные рабочие места для жителей нашего округа. 

На средства социального контракта были оборудованы и успешно заработали швейные мастерские, салоны красоты, станции технического обслуживания автомобилей, гончарная студия-мастерская «Керамушки», студия подарков, сувениров и дизайна «Додельница», студия для создания ковров «Уютный дом», студия английского языка, мастерская по производству мангалов, печей, саджей, открыт семейный клуб «Наши дети»,  Центр психологической консультации, фитнесс-клубы и др. 

Также, в рамках заключенных социальных контрактов семьи смогли развить  свое личное подсобное хозяйство, приобрести коров, коз, кроликов, кур, другую птицу и домашних животных, различные корма. Есть примеры разведения пчел, выращивания фруктов, овощей. У семей появились на столе не только свежие экологически чистые продукты, но и возможность получения постоянного долгосрочного дохода за счет реализации излишков продукции домашнего производства.

За более подробной информацией по вопросу оказания государственной социальной помощи на основании социального контракта малоимущим семьям можно обратиться в Управление труда и социальной защиты населения по адресу: г. Минеральные Воды, ул. Пушкина, д. 22. Приемные дни: понедельник, среда, четверг. Часы приема: с 9.00-18.00. Перерыв: с 13.00-14.00. Контактные телефоны +7 (87922) 5-83-23, 

               +7 (938) 308-27-49.
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Ежегодная денежная компенсация многодетным семьям

Управлением труда и социальной защиты населения администрации           Минераловодского городского округа (далее - Управление)  ежегодно,                            в период с 1 января по 31 мая, осуществляется прием документов для назначения многодетным семьям ежегодной денежной компенсации на каждого из детей не старше восемнадцати лет, обучающихся в общеобразовательных  учреждениях, на приобретение комплекта школьной одежды, спортивной одежды и обуви и школьных письменных принадлежностей (далее - ежегодная денежная компенсация).  

Заявителю необходимо самостоятельно предоставлять заявление и документы для назначения и выплаты ежегодной денежной компенсации на школьную форму в Управление или муниципальное казенное учреждение «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг». 

Выплата ежегодной денежной компенсации осуществляется Управлением ежегодно в июле месяце на каждого ребенка, обучающегося в общеобразовательном учреждении. В 2023 году размер выплаты составит 5486,00 руб. 
Более подробную консультацию по данному вопросу можно получить в Управлении по адресу: г. Минеральные Воды, ул. Пушкина, д. 22. Приемные дни: понедельник, среда, четверг. Часы приема: с 9.00-18.00. Перерыв:                       с 13.00-14.00. Контактные телефоны:           +7 (87922) 5-83-23, +7 (938) 308-27-49.
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О причинах отказа в назначении ежемесячной денежной выплаты на ребенка в возрасте от трех до семи лет включительно (движимое имущество)
Управление труда и социальной защиты населения администрации Минераловодского городского округа продолжает разъяснять причины отказа в назначении ежемесячной денежной выплаты на ребенка в возрасте от трех до семи лет включительно (далее соответственно – Управление, ежемесячная выплата), предусмотренные Постановлением Правительства Ставропольского края от 22 апреля 2020 г. № 197-п «Об утверждении Порядка и условий назначения и выплаты ежемесячной денежной выплаты на ребенка в возрасте от трех до семи лет включительно в Ставропольском крае». 
Решения об отказе в назначении ежемесячной выплаты принимаются Управлением также в связи с наличием движимого имущества, зарегистрированного на заявителя и членов его семьи:

2 и более автотранспортных средств (3 и более автотранспортных средств - для многодетных семей, семей, в составе которых есть инвалид или автотранспортное средство предоставлено в рамках государственной социальной поддержки), за исключением прицепов и полуприцепов;

2 и более мототранспортных средств (3 и более мототранспортных средств - для многодетных семей, семей, в составе которых есть инвалид  или мототранспортное средство предоставлено в рамках государственной социальной поддержки);

автотранспортного средства с мощностью двигателя не менее 250 лошадиных сил, год выпуска которого не превышает 5 лет, за исключением автотранспортного средства, полученного (приобретенного) семьей с 4 и более детьми;

2 и более маломерных судов, год выпуска которых не превышает 5 лет;

2 и более самоходных машин и других видов техники, год выпуска которых не превышает 5 лет.
          Одновременно разъясняем, что при определении количества зарегистрированных на заявителя и членов его семьи автотранспортных (мототранспортных) средств, маломерных судов, самоходных машин или других видов техники, не учитываются автотранспортные (мототранспортные) средства, маломерные суда и самоходные машины или другие виды техники, находящиеся под арестом и (или) в розыске)
При необходимости, дополнительную информацию по вопросам назначения и выплаты пособий гражданам, имеющим детей, можно получить, позвонив в Управление по телефонам:         +7 (87922) 6-69-40, +7 (87922) 5-83-23,              с 09-00 до 13-00 и с 14-00 до 18-00,          кроме выходных и праздничных дней.

П А М Я Т К А 
о мерах пожарной безопасности

«Правила эксплуатации 

печного отопления»

В сельской местности 80 % пожаров возникают в результате неправильного устройства и неисправности печей и дымоходов, а также несоблюдения правил пожарной безопасности при их эксплуатации.

Причины возникновения пожаров от печного отопления.

· Воздействие топочных газов и искр на сгораемые конструкции зданий через трещины и неплотности в кладке печей и дымоходов. Трещины в кладке печей образуются от непосредственного воздействия высокой температуры. Причиной появления трещин труб может быть горение сажи, скапливающейся в дымоходах.

· Не соблюдение строительных норм. Загорание происходит: от соприкосновения сгораемых строительных конструкций с поверхностями элементов печи, имеющих высокую температуру; из-за недостаточной толщины стенок печей или дымоходов; из-за отсутствия или занижения размеров противопожарных разделок и отсутствия отступок; в результате перекала печей.

· От соприкосновения горючих предметов (мебели, белья, одежды) и материалов (дров, торфа и т. п.) с перегретыми и неисправными частями печей.

· От воздействия теплоты открытого пламени через открытые топочные и другие эксплуатационные отверстия, от раскаленных топочных и поддувальных дверок.
· В результате применение для растопки печей горючих и легковоспламеняющихся жидкостей.
· От выпадения углей горящего топлива и раскаленных искр на сгораемые предметы.

В связи с этим, владельцы должны уделять пристальное внимание устройству печей и соблюдению правил пожарной безопасности.

Строительные нормы и правила требуют, чтобы устройство печей соответствовало строгим противопожарным требованиям.

Печь состоит из трех основных частей: основания, корпуса и дымовой трубы. Кладку печей и дымовых труб производят из тщательно отобранного, хорошо обожженного красного глиняного кирпича. Основание печи устраивают достаточно прочным и надежным. Для печей массой более 750 кг основанием служат специальные фундаменты, устраиваемые в грунте по размерам печи. Материалом для фундаментов служит бутовый камень, обыкновенный глиняный кирпич, бетон различных марок.

Кладку фундамента печи нельзя перевязывать с кладкой фундамента стены дома. Из-за различной осадки этих элементов может произойти перекос фундамента печи, в ней появляются трещины, будет разрушаться и вся кладка, что увеличит ее пожарную опасность.

Печи массой до 750 кг устанавливают на перекрытия (с учетом их несущей способности).

Второй основной частью печи является корпус, или собственно печь, состоящая из топливника и дымоходов. 

Топливник должен вмещать необходимое количество твердого топлива (дров, торфа, угля, кизяка), обеспечивать равномерный и достаточный подвод воздуха к горящему топливу и поддерживать высокую температуру в зоне горения. Это обеспечивается за счет придания топливнику определенных размеров. Минимальная толщина стенок топливника установлена в 12 см. Для защиты от воздействия высоких температур стены и свод топливника со стороны внутренней поверхности футеруют (обкладывают) огнеупорным кирпичом шириной от 6,5 до 12 см. Топка углем допускается только в специальных печах с особо офутерованными топливниками, имеющими отражательные своды и оборудованными специальными решетками, устойчивыми к высокой температуре и обеспечивающими усиленный подвод воздуха в зону горения. 
Важной частью печи является дымовая труба. Дымовая труба при проходе через деревянные чердачные и межэтажные перекрытия должна иметь утолщения кирпичной кладки (разделку) с таким расчетом, чтобы расстояние от внутренней поверхности трубы до горючих элементов дома было не менее 38 см. это расстояние можно уменьшить до 25 см, если между деревянным перекрытием и разделкой сделать тепловую изоляцию толщиной 2 см из нескольких слоев асбестового картона. Вертикальные разделки в проемах деревянных стен и перегородок выполняют на всю высоту печи или трубы толщиной не менее толщины стены или перегородки. По дымовой трубе проходят горячие газы с раскаленными искрами, что создает возможность пожара, особенно когда в кладке дымовой трубы есть трещины. Поэтому трубы надо строить особенно аккуратно, полностью заполнять швы раствором. Неровности способствуют ускоренному накоплению сажи, при загорании которой не исключено воспламенение горючих конструкций здания. 
Одно из главных требований при кладке печей заключается в предупреждении возможных загораний сгораемых конструкций зданий, материалов и предметов от нагретых поверхностей элементов печи, пламени и дымовых газов через топочные отверстия и возможные щели, излучающие лучистую энергию, или искр, вылетающих через трещины в их наружных стенах. Этого можно достичь, если деревянные или иные сгораемые части здания располагать на соответствующем расстоянии и не допускать их соприкосновения с нагретыми поверхностям печи, надежно их изолируя. Для предупреждения пожаров необходимо предусматривать расстояния, заполненные воздухом или негорючим материалом, так называемые отступки или разделки. В качестве защиты сгораемых конструкций применяют следующие негорючие и малотеплопроводимые материалы: глиняный обожженный кирпич; штукатурный раствор, кровельную сталь, асбестовый картон, шнур или крошку; строительный войлок, пропитанный глиняным раствором (по металлической сетке); штукатурка по металлической сетке. Не допустимо применять минеральный войлок, минеральную вату и сухую штукатурку. 

Для избежания возгорания из-за выпавшего угля или вылетевшей искры, на деревянном полу перед топкой необходимо прибить металлический (предтопочный) лист размером 50×70 см.

Правила эксплуатации печи.

· Перед началом отопительного сезона нужно проверить исправность печи и дымохода (вычистить сажу, если надо - отремонтировать, заделать трещины и побелить дымовую трубу на чердаке и выше кровли).

· Не оставлять печь во время топки без наблюдения.

· Не оставлять малолетних детей возле печи.

· Топить печь два-три раза в день не более 1,5 ч, в один раз.

· У печей, на перекрышах нельзя сушить дрова, пиломатериал, вешать белье и размещать горючие материалы.

· Нельзя применять для растопки легковоспламеняющиеся и горючие жидкости. Это может привести к ожогам.

· Нельзя выбрасывать не затушенные угли и золу вблизи строений.

· Мебель, занавески и другие горючие предметы нельзя располагать ближе 0,5 м от топящейся печи. 

· Правила противопожарного режима не разрешают в жилых домах самовольно устанавливать временные печи. Установка таких печей может быть разрешена лишь в исключительных случаях органами ФГПН.
Памятка для населения
Минераловодского городского округа по профилактике гриппа и ОРВИ
С наступлением холодного времени года резко возрастает число острых респираторных вирусных инфекций (ОРВИ) и гриппа.

Единственным источником и распространителем инфекции является больной человек. Заражение гриппом происходит при кашле, чихании во время общения с больным. Возможна передача вирусов через предметы личной гигиены и посуду.
В типичных случаях болезнь начинается внезапно: повышается температура до 38-40 градусов, появляется озноб, сильная головная боль, головокружение, боль в глазных яблоках и мышцах, слезотечение и резь в глазах.
При первых симптомах необходимо обратиться к врачу. Соблюдайте постельный режим и следуйте всем рекомендациям врача. 
Недопустимо, чтобы больные или родители заболевших детей самостоятельно начинали прием антибиотиков (часто неоправданный), что не только не предупреждает развитие бактериальных осложнений у взрослых и детей, а порой и способствует возникновению аллергических реакций, переходу заболевания в хроническую форму, дисбактериозу, формированию устойчивых форм бактерий.
При уходе за больным соблюдайте правила личной гигиены, регулярно проветривайте помещение, проводите влажную уборку.
Одним из наиболее распространенных и доступных средств профилактики гриппа является ватно-марлевая повязка (маска).
Для правильного лечения необходимо строго выполнять все рекомендации лечащего врача и своевременно принимать лекарства. Кроме этого, рекомендуется обильное питьё - это может быть горячий чай, клюквенный или брусничный морс, щелочные минеральные воды. Пить нужно чаще и как можно больше.
Правила профилактики гриппа:
· сделайте прививку против гриппа до начала эпидемического сезона;
· сократите время пребывания в местах массовых скоплений людей и общественном транспорте;
· пользуйтесь маской в местах скопления людей;
· избегайте тесных контактов с людьми, которые имеют признаки заболевания, например, чихают или кашляют;
· регулярно тщательно мойте руки с мылом, особенно после улицы и общественного транспорта;
· промывайте полость носа, особенно после улицы и общественного транспорта;
· регулярно проветривайте помещение, в котором находитесь;
· регулярно делайте влажную уборку в помещении, в котором находитесь;
· увлажняйте воздух в помещении, в котором находитесь;
· ешьте как можно больше продуктов, содержащих витамин С;
· ешьте как можно больше блюд с добавлением чеснока и лука;
· по рекомендации врача используйте препараты и средства, повышающие иммунитет.
В случае появления заболевших гриппом в семье или рабочем коллективе, начинайте приём противовирусных препаратов с профилактической целью (по согласованию с врачом с учётом противопоказаний и согласно инструкции по применению препарата).
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Календарь Памятных дат военной истории Отечества на январь
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	Памятная дата военной истории России 
В этот день в 1878 году началось сражение с турецкой армией при Шейново (Болгария), в котором русские войска одержали стратегически важную победу. Легендарному генералу Скобелеву она добавила славы, а русскую армию приблизила к победоносному окончанию войны 1877-1878 годов.
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	Памятная дата военной истории России 
В этот день в 1945 году советские войска начали Висло-Одерскую операцию. После тщательной подготовки войска Жукова и Конева разгромили сильную немецкую группировку в Польше в первые дни, а в начале февраля советская армия оказалась в 60-70 километрах от Берлина.
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	Памятная дата военной истории России
В этот день в 1945 году советские войска освободили Варшаву от немецко-фашистских войск.
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	День воинской славы России 
В этот день в 1944 году советские войска освободили от блокады немецко-фашистских войск город Ленинград.
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