 Приложение 
                                                                    к заявке на размещение
                                                                    информационных материалов на
                                                                    официальном сайте администрации
                                                                    Минераловодского городского округа

Управление труда и социальной защиты населения  администрации Минераловодского городского округа доводит до сведения  работодателей, трудовых коллективов, профсоюзных организаций Минераловодского городского округа, что в 2021 году в крае вновь объявлен конкурс «Эффективный коллективный договор - основа согласования интересов сторон социального партнерства», основной задачей которого является выявление организаций,  добивающихся высокой социальной эффективности  в решении социальных задач, изучение и распространение их опыта,  развитие  форм социального партнерства в организациях.
Согласно положению о конкурсе в нем могут принять участие организации, зарегистрированные на территории Ставропольского края, независимо от формы собственности, организационно-правовой формы, отраслевой принадлежности и осуществляемых видов деятельности, имеющие коллективный договор. Участие в конкурсе  является бесплатным.

Для организаций Минераловодского городского округа участие в краевом  конкурсе коллективных договоров стало традиционным, ежегодно не менее 3 организаций представляют свои коллективные договоры для участия в данном мероприятии. За последние 10 лет, в разные годы, такие организации как:      АО «Кавминстекло», АО «Издательство «Кавказская здравница», ПК «Минера-ловодский хлебокомбинат», МБДОУ д/с № 7 «Ивушка» г. Минеральные Воды становились  победителями  и призерами краевого  конкурса «Коллективный договор, эффективность производства - основа защиты социально-трудовых  прав работников».
Предлагаем организациям Минераловодского городского округа    принять  активное   участие в объявленном краевом конкурсе.

Подробные консультации по вопросам участия в   краевом конкурсе «Эффективный коллективный договор - основа согласования интересов сторон социального партнерства»  можно  получить в Управлении труда и социальной защиты населения администрации Минераловодского городского округа по адресу: г. Минеральные Воды, ул. Пушкина, д.22, кабинет № 5, контактный телефон  +7 (87922) 5-83-23.  

Заместитель начальника Управления 
труда и социальной защиты населения                                   О. В. Полелюхина
